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Gebruiksaanwijzing

Lees de gebruiksaanwijzing en houd u aan de belangrijke veiligheidsaanbevelingen die met het volgende woord worden

aangegeven: WAARSCHUWING!

Veiligheid van de bediener

A WwaarscHuwiNGg! A\

Voordat u de stofzuiger start, is het
essentieel dat u deze gebruiksaanwijzing
leest en deze bij de hand houdt zodat u de
instructies later nog in kunt zien.
De stofzuiger mag alleen worden gebruikt door
mensen die bekend zijn met de manier waarop het
apparaat werkt, nadrukkelijke toestemming voor
gebruik hebben en voor het gebruik ervan zijn
getraind.
Voordat de stofzuiger wordt gebruikt, moeten
bedieners worden geinformeerd, geinstrueerd
en getraind over hoe het apparaat werkt en voor
welke stoffen het apparaat mag worden gebruikt,
inclusief de veilige methode voor het verwijderen en

weggooien van het opgezogen materiaal.

A WAARSCHUWING!

Het gebruik van de stofzuiger door mensen (inclusief
kinderen) met beperkte lichamelijke en geestelijke
capaciteiten of met onvoldoende ervaring en kennis
is ten strengste verboden, tenzij zij onder toezicht
staan van een persoon die ervaring heeft met het
gebruik en veilig hanteren van de machine.

Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te
zorgen dat ze niet met de machine gaan spelen.

Algemene informatie over het gebruik van
de stofzuiger

Het gebruik van de stofzuiger valt onder de geldende wetten
in het land waar het apparaat wordt gebruikt.

Naast de gebruiksaanwijzing en de geldende wetgeving

in het land waar de stofzuiger wordt gebruikt, moet er ook
aan de technische voorschriften voor veilig en correct
gebruik worden voldaan (wetgeving met betrekking tot
milieu en veiligheid op de werkplaats, dus EU-richtlijn
89/391/EC en daarop volgende richtlijnen). Voer geen
handelingen uit die de veiligheid van mensen, eigendommen
en het milieu in gevaar kunnen brengen. Houd u aan

de veiligheidsaanwijzingen en voorschriften in deze
gebruikershandleiding.

Correct gebruik

Deze stofzuiger is geschikt om te werken in werkplaatsen
waar verspaning van metalen wordt gedaan.

Hij zuigt en scheidt verspaningskrullen van vloeistoffen
(snijvloeistof, emulsies, koelvloeistoffen, enz.), ze snel
verzamelend.

leder ander gebruik is niet toegestaan.

De stofzuiger is ontworpen om door één gebruiker tegelijk te
worden gebruikt.

Algemene aanbevelingen

A WaARscHuUwING!

Kans op brand en explosies.
m  De stofzuiger kan alleen worden gebruikt
wanneer er geen actieve ontstekingsbronnen
worden opgezogen.
m  Hetis verboden de volgende materialen op te
zuigen:
= brandende materialen (gloeiende kool, hete
as, brandende sigaretten, etc.);

= ontvlambare viloeistoffen, agressieve
brandstoffen (bijvoorbeeld benzine,
oplosmiddelen, zuur, alkalische oplossingen,
etc.).

m  Hetis verboden de volgende materialen op te
zuigen: explosief stof of stof dat spontaan kan
ontsteken (zoals magnesium- of aluminiumstof).

m  De stofzuiger is niet geschikt voor het opzuigen
van explosieve of gelijkaardige stoffen, zoals
wordt bepaald door de wetten met betrekking
tot explosieve stoffen, met name: viloeibare
brandstoffen en mengsels van ontvlambare
stoffen en vloeistoffen.

Noodgeval
Wanneer er zich een noodgeval voordoet:
kapot filter;
brand;
kortsluiting;
motor loopt vast;
elektrische schok;
enz.
schakel de stofzuiger uit, haal de stekker uit het
stopcontact en vraag om hulp van gekwalificeerd
personeel.

WAARSCHUWING!

[ OPMERKING ]

Controleer de werkplaats en de toegestane substanties.

A WaarscHuwiNG! A\

De stofzuigers mogen niet buiten of op vochtige
plaatsen worden gebruikt of opgeslagen.

Wanneer er schuim of vloeistof uit de stofzuiger
loopt, moet u het apparaat meteen uitschakelen en de
oorzaak ervan achterhalen.

c77
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Beschrijving van de stofzuiger - Etiketten

Kartonnen verpakking

Afbeelding 1 Afbeelding 2
A - Identificatieplaatje:
Code van het model met technische specificaties, Model ECOOIL13 | ECOOIL 22
serienummer, EC-markering, productiejaar A (mm) 700 700
B - Vloeistofcontainer
C - Controles B (mm) 1200 1200
D - Invoer
E- “Niet openen” plaat C (mm) 1700 1700
F - Elektrische spanningsplaat Gewicht met verpakkin
G - Viloeistof ledigingspomp (kg) P g 140 155

H - Verspaningskrullencontainer
I - Vergrendel-/ontgrendelhendel afdekking

De stofzuiger zuigt verspaningskrullen en vloeistoffen
gelijktijdig.

Vaste materialen worden opgeslagen in de
verspaningskrullencontainer, terwijl vioeistoffen in de
onderliggende vloeistofcontainer worden verzameld.

Als de vloeistofcontainer vol is, stopt het
niveaucontrolesysteem met opzuigen en wordt de vloeistof
verwijderd door de pomp.

Monteer voordat u de stofzuiger inschakelt de vacuimslang
in de inlaat en monteer daarna het gewenste gereedschap
op het einddeel (raadpleeg de accessoirecatalogus van de
fabrikant of het servicecentrum).

De diameters van de geautoriseerde slangen worden in de
tabel met technische specificaties gegeven.

Optionele sets

- Oliebestendig filter (fig. 10).

- Hij houdt oliedampen vast.

- Fijne krullen vasthoudend filter (fig. 7).

- Hij houdt fijne krullen vast in de
verspaningskrullencontainer.

- Peilpijp “A” (fig. 11).

Op verzoek kan de stofzuiger worden geleverd met optionele
sets al gemonteerd. Ze kunnen ook later worden geplaatst.
Neem contact op met het verkoopnetwerk van de fabrikant
voor meer informatie.

A waarscHuwing! A

Gebruik alleen originele optionele sets die worden
geleverd en goedgekeurd door de fabrikant.

Accessoires

Er zijn verschillende accessoires verkrijgbaar; raadpleeg
hiervoor de accessoirecatalogus van de fabrikant.

A waarscHuwinGg! A

Gebruik alleen originele accessoires die worden

geleverd en goedgekeurd door de fabrikant.

Verpakking aanbrengen en verwijderen

Gooi de verpakkingsmaterialen weg volgens de geldende
wetgeving.

Beginnen met werken - aansluiting op het
stroomnet

A WwaarscHuwiNGg! A

m  Zorg dat de stofzuiger in perfecte staat is
voordat u met de werkzaamheden begint.

m  Voordat u de stekker van de stofzuiger in
het contact steekt, moet u controleren of de
spanningswaarde op het gegevensplaatje
overeenkomt met die van het stroomnet.-

m  Steek de stekker van de stofzuiger in een
contact met een juist gemonteerd aardcontact-/
verbinding.

m  Controleer of de stofzuiger is uitgeschakeld.

m  De stekkers en connectoren van de
aansluitkabels moeten tegen spatwater worden
beschermd.

m  Zorg dat de verbindingen met het stroomnet en
de stekker juist zijn.

m  Gebruik de stofzuiger alleen wanneer de kabels
die het apparaat op het stroomnet aansluiten in
perfecte staat zijn (beschadigde kabels kunnen
elektrische schokken geven!).

m  Controleer regelmatig of de elektrische kabel
geen tekenen van schade, overmatige slijtage,
barsten of veroudering vertoont.

A WwaarscHuwiNg! A\

Wanneer de stofzuiger is ingeschakeld:

m  De kabel die op het stroomnet is aangesloten
mag niet worden geplet, aangetrokken,
beschadigd of onder de voeten komen;

m  Ontkoppel de kabel alleen van het stroomnet
door de stekker te verwijderen (trek niet aan de
kabel).

m  Vervang de elektrische voedingskabel alleen
door een kabel van het hetzelfde type als het
origineel (HO7 RN - F); hetzelfde geldt wanneer
er een verlengsnoer wordt gebruikt;

m  De kabel moet worden vervangen door het
personeel van het servicecentrum van de
fabrikant of gelijkwaardig gekwalificeerd

personeel.

12/2008
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Verlengsnoeren

Wanneer er een verlengsnoer wordt gebruikt, moet u
controleren of deze geschikt is voor de stroomafname en
beveiliging van de stofzuiger.

Minimale doorsnede van verlengsnoer L = 20 m max -
Kabel = HO7 RN - F.

Max vermogen (kW) 3 5 15 22
Minimale doorsnede (mm?) 25 |4 10 16
A WwaarscHuwing! A\

Contacten, stekkers, connectoren en de installatie
van verlengsnoeren moeten de IP-beveiligingsgraad
van de stofzuiger behouden, zoals aangegeven op het

gegevensplaatje.

A WAARSCHUWING!

Het contact van de stofzuiger moet worden beveiligd
met een differentiéle stroomonderbreker met
stroomstootbegrenzer, die de voeding afsluit wanneer
de stroom die naar de grond wordt gevoerd meer

dan 30 mA gedurende 30 ms of een gelijkaardig

beschermingscircuit bedraagt.

A WAARSCHUWING!

Sproei nooit water op de stofzuiger: dit kan gevaarlijk
zijn voor mensen en kan kortsluiting in de voeding
veroorzaken. Raadpleeg de laatste editie van de EU-
richtlijnen, de wetgeving in het land van gebruik en
de geldende stroomnormen (UNI - CEIl - EN), vooral

Europese norm EN60335-2-69.

Vioeistoffen opzuigen

A WAARSCHUWING!

Zorg dat er wordt voldaan aan de
veiligheidsvoorschriften voor materialen waarvoor de

stofzuiger wordt gebruikt.

A WAARsCHUWING!

m  Zorg dat de vloeistofniveausensor juist werkt
voordat u vioeistof opzuigt.

m  Wanneer er schuimvorming optreedt, moet u
de stofzuiger onmiddellijk uitschakelen en de
container legen.

m  Waarschuwing: schakel de stofzuiger meteen uit
wanneer er schuim of vioeistof uit het apparaat
lekt.

m  Waarschuwing: de vuile vioeistof die door de
stofzuiger wordt verzameld, moet als geleidbaar
worden beschouwd.

Onderhoud en reparaties

A WaArscHuwiNGg! A

Schakel de stofzuiger uit van zijn stroombron

voor schoonmaken, servicen of vervanging van

onderdelen; de stekker moet uit het stopcontact

worden verwijderd.

m  Voer alleen de onderhoudswerkzaamheden uit
die in deze handleiding worden beschreven.

m  Gebruik alleen originele reserveonderdelen.

m  Voer geen enkele aanpassing aan de stofzuiger
uit.
Wanneer u zich niet aan deze aanwijzingen
houdt, kan dit uw veiligheid in gevaar brengen.
Dergelijke handelingen maken de EC-
conformiteitsverklaring die bij deze stofzuiger
wordt geleverd direct ongeldig.

A WAARSCHUWING!

Raadpleeg voor onderhoudswerkzaamheden
die niet in deze handleiding worden beschreven
het servicecentrum van de fabrikant of het
verkoopnetwerk.

c77
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Technische specificaties - Afmetingen Knoppen en lampjes
Technische specificaties Afbeelding 4
Eenhe- | ECOOIL | ECO OIL A - Groene afzuigmotor startknop.
Parameter den 13 22 B - Rode afzuigmotor stopknop.
C - Startschakelaar ledigingspomp
Spanning / frequentie | Volt / Hz 230/50 400/50 D - Hoofdschakelaar
Geinstalleerd kW 1.3 22
vermogen Pk 18 3 Controle voor starten
- : Controleer voor u het apparaat start het volgende:
Gewicht kg 120 135 m  Zijn alle luiken goed gesloten.
Geluidsniveau dB(A) 70 7 m  Zijn de vacuimslang en het gereedschap goed in de
Beveiliai P 43 55 inlaat “F” (fig. 5) gemonteerd.
cvefiaing m  Gebruik de stofzuiger niet wanneer het filter defect is.
Isolatie klasse B F
Krullencapaciteit L 30 30 Starten
Vloeistofcapaciteit L 180 180 m  Vergrendel de remmen van de wieltjes voordat u de
- stofzuiger “E” (fig. 6) start.
Max vacuim mm H,O 3,200 3,300 = Druk op de toets “A” - afb. 4.
Max. ,
luchtstroomgraad L/m 2,675 5,100 Alleen voor draaistroommotor: Wanneer de stofzuiger
Ledigi ca- ’ werkte en vervolgens stopt of wanneer de stofzuigermotor
pgc;gir:gspomp L/m 80 80 in de verkeerde richting draait, schakel hem uit, verwijder
de stekker uit de wandcontactdoos en laat de stroomkabels
[ OPMERKING ] omkeren door een vakkundig elektricien.
m  Omstandigheden bij opslag: Het stoppen: - Noodsto
Temperatuur: -10°C + +40°C pp“ o P
Vochtigheid: < 85% Druk de knop “B” in (fig. 4).
m  Omstandigheden bij gebruik:
Maximale hoogte: 800 m
(Tot maximaal 2.000 m met verminderde prestaties)
Temperatuur: -10°C + +40°C
Vochtigheid: < 85%

Afmetingen
Afbeelding 3
Model ECO OIL 13 ECO OIL 22
A (mm) 670
B (mm) 1050
C (mm) 1500

12/2008 -5- Cc77
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De container legen

Het ledigen van de vioeistofcontainer (fig. 8)

m  Als de container vol is, wordt het niveaucontrolesysteem
geactiveerd, stopt het opzuigen en gaat het rode lampje
van de stopknop “B” (container vol) branden.

m Leeg de container door de vloeistofledigingspomp in te
schakelen (draai de pompknop “C”)

m  Druk op de stopknop “B” om opnieuw te beginnen met
opzuigen (het rode lampje gaat uit).

m  Druk daarna op de groene startknop voor de motor “A”.

A waarscHuwing! A

We raden u aan de container te legen voordat u de
vacuilimpomp opnieuw start om overbelasting van de
motor te voorkomen.

Het ledigen van de krullencontainer (fig. 9)

A waarscHuwiNGg! A

Voordat u deze handelingen uitvoert, moet u

de stofzuiger uitschakelen en de stekker uit het
stopcontact verwijderen.

Til de container omhoog met gebruik van een
toepasselijk ophijsapparaat en de bijgeleverde band

uA i

m  Verwijder de container met gebruik van de band “A”.

m Leeg de container en maak hem schoon (zie paragraaf
“Schoonmaken van de container”).

m  Plaats de container terug op zijn plaats.

Na de reinigingswerkzaamheden

m Leeg de container zoals wordt beschreven in het deel
“De container legen”. Maak de stofzuiger schoon zoals
beschreven in de paragraaf “Onderhoud en Reiniging”.

m  Schakel de stofzuiger uit en verwijder de stekker uit het
stopcontact.

m  Wind de elektrische verbindingskabel op.

Berg de stofzuiger op een droge plaats op, buiten bereik

van niet-bevoegde mensen.

Onderhoud en reiniging

Voer minstens één keer per jaar een technische controle
uit, zoals: controleer of de luchtdichtheid van de stofzuiger
op welke manier ook is aangetast en controleer of het
elektrische bedieningspaneel juist werkt.

Deze controle moet door de fabrikant of een bevoegd
persoon worden uitgevoerd.

A WAARSCHUWING!

Gebruik alleen originele reserveonderdelen die
worden geleverd en goedgekeurd door de fabrikant.

Schoonmaken van de containers

Verspaningskrullencontainer

A WwaarscHuwiNGg! A\

Voordat u deze handelingen uitvoert, moet u
de stofzuiger uitschakelen en de stekker uit het
stopcontact verwijderen.

m  Maak de container schoon na elke lediging (zie het deel
“De krullencontainer legen”).

m  Controleer of de gaten vrij zijn van vuil; maak ze indien
nodig schoon.

Vloeistofcontainer

m Leeg de container zoals wordt beschreven in het deel
“De container legen”.

m  Druk de hendel “B” in (fig. 9).

m  Open de afdekking.

m  Verwijder de krullencontainer.

m  Spoel de container met water om afzettingen te
verwijderen.

m  Open de kraan “F” (fig. 8) om de container te legen.

m  Sluit de kraan.

m  Plaats de krullencontainer terug op zijn plaats en sluit
het deksel.
m  Vergrendel de afdekking met de hendel “B” (fig. 9).

Het verwisselen van de oliebestendige
filter (wanneer uitgerust )

Afbeelding 10

A WwaarscHuwiNGg! A\

Voordat u deze handelingen uitvoert, moet u
de stofzuiger uitschakelen en de stekker uit het
stopcontact verwijderen.

Laat de hendel “B” los.

Open de afdekking.

Schroef de ringmoer “A” los en verwijder de schijf “C”.
Verwijder de filter “D” en vervang hem door een nieuwe.
Installeer de schijf en de ringmoer opnieuw.

Sluit de afdekking en vergrendel deze met de hendel
“B”.

Peilslangeenheid (optioneel)

Afbeelding 11

m  Trek de verspaningskrullencontainer naar buiten.
m  Maak de peilslang “A” vast op de bodem van de
vloeistofcontainer.

c77
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Controle van de aandraaiing
Controle van de slangen

Afbeelding 12

Controleer of de slangen “A” en “B” in goede staat en goed

Bedradingsschema’s

Fig. 14 -15- ECO OIL 13 =230 V / 50-60 Hz.
Fig. 16 - 17 - ECO OIL 22 =230 V - 400 V / 50 Hz.

Bedradingsschemalijst - fig. 14 - 15

bevestigd zijn. Naam Onderdeel Code
Wanneer de slangen zijn beschadigd, gebroken of slecht
aangesloten op de verbindingsstukken, moeten ze worden FM Startknop
vervangen. PA Stopknop
Controle van de aandraaiing van de beschermkap Y Pomp startschakelaar 4084100945
Afbeelding 13 F1-F2 Zekeringhouder
De deksel- en vloeistofcontainerpakkingen moeten worden M1 Afzuigmotor B
vervangen wanneer ze gescheurd, gesneden, enz. zijn.
M2 Pomp -
De stofzuiger afdanken
Afbeelding 19 Bedradingsschemalijst - fig. 16 - 17

Dank de stofzuiger af volgens de geldende wetgeving. Naam Onderdeel Code
- Juiste verwijdering (elektrisch en elektronisch afval) PM Startknop

(toepasbaar in de Europese Unie en in landen, die PA Stopknop

zorgen voor een afzonderlijk verzamelsysteem) 4084100946

S$1 Pomp startschakelaar

Het symbool in de afbeelding, dat aanwezig is op het product )
of in zijn documentatie, duidt aan dat het product op het F1-F2 Zekeringhouder
eind van zijn levensloop niet uit de weg kan worden geruimd M1 Afzuigmotor _
samen met ander huishoudelijk afval.
Om beschadigingen van het milieu of de gezondheid M2 Pomp -
veroorzaakt door onjuiste afvalverwijdering te voorkomen,
scheidt dit product alstublieft van ander afval en recycleer
het verantwoordelijk teneinde het duurzame hergebruik van
materiaalhulpbronnen te ondersteunen.
Huishoudelijke gebruikers moeten contact zoeken met de
detaillist of het plaatselijke kantoor, dat informatie verstrekt,
wat betreft afzonderlijke verzameling en recycling van dit
product.
Ondernemingen zouden contact moeten zoeken met de
leverancier en de koopcontractbepalingen en voorwaarden
controleren.
Dit product kan niet uit de weg worden geruimd samen met
ander commercieel afval.
12/2008 -7- C77
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Lijst met accessoires en optionelen

Afbeelding 18

Pos. Coc:s:::m- Afmeting Beschrijving Functie
1 7 21002 @50 Bevestiging verbinding Om slangen of accessoires te verbinden
5 721010 @50 Conus Om krullen en vIoelst.offen op
gereedschapswerktuigen te zuigen
3 791012 350 Kromme fitting Om niet gemakkelijk toegankelijke ruimten te
zuigen
4 7 22156 50 Rubberen zuigkap 120 mm Om krullen en stof te zuigen
5 7 21003 50 Slangbevestiging Om de slang aan de stofzuiger te verbinden
6 721026 @50 Spleetzuigmond met ijzeren platte Om kryllen, vloeistoffen en stof uit hoeken te
punt stofzuigen
7 7 24003 50 Oliebestendige rubberslang - 3 m. Om krullen en vloeistoffen te zuigen
8 7 22298 J 50 Polyurethaan slang - 3 m Om krullen en vloeistoffen te zuigen
9 817743 410 Oliebestendig filter Om krullen en vloeistoffen te zuigen
8 17826 J 460 Fijne krullen filter 50 micron
10 8 17825 J 460 Fijne krullen filter 100 micron Om fijne krullen te zuigen
8 17824 J 460 Fijne krullen filter 300 micron
1" 8 32559 @ 30 Niveauslang Om vloeistoffen van vaste stoffen te scheiden
12 817789 @ 560 Afdichting VaculUmafdichting
4083300342 Papfilterset - 50 micron
13 4083300343 Papfilterset - 100 micron Vaculimset voor fijne krullen
4083300344 Papfilterset - 300 micron

Problemen verhelpen

Probleem

Oorzaak

Remedie

De stofzuiger stopt plotseling

Het niveaucontrolesysteem activeren.

De vloeistofcontainer legen.

De beschermingsmechanismen van
de motor grijpen in (zekeringen).

Vervang de zekeringen en controleer de
stroomafname van de motor.

Vervang de zekeringen en neem eventueel
contact op met een geautoriseerd
servicecentrum.

Het rendement van de stofzuiger is
verminderd.

De filter is verstopt

Vervang ze.

Verstopte vaculimslang.

Controleer de vacuiimslang en reinig deze.

De stofzuiger blaast in plaats van

stofzuigen (alleen draaistroommotor).

Onjuiste aansluiting op het stroomnet

Keer twee van de fasedraden binnen het
stopcontact om.

Elektrostatische stroom op de
stofzuiger

Geen of onvoldoende aarding

Controleer alle aarding, vooral het koppelstuk
naar de inlaat.

Er lekt vloeistof uit de stofzuiger

De verspaningskrullencontainer is vol.

Leeg de verspaningskrullencontainer en
controleer de afdichtingen.

De niveaucontrolefunctie wordt niet
geactiveerd.

Neem contact op met een geautoriseerd
servicecentrum.

De stofzuiger start niet nadat de

container is geleegd.

De niveaucontrolefunctie blijft
geactiveerd.

Neem contact op met een geautoriseerd
servicecentrum.
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Instrucoes de utilizacao

Leia as instrugdes de utilizagdo e cumpra as recomendagdes de seguranga importantes identificadas com a expressao: AVISO!

Seguranga do operador

A AVISO! A

Antes de comegar a trabalhar com o
aspirador, é absolutamente essencial ler
estas instrugées de utilizagao e manté-las
num local de facil acesso para consulta.
O aspirador s6 pode ser usado por pessoas que
conhecem o seu funcionamento e que foram
explicitamente autorizadas e formadas para o efeito.
Antes de usar o aspirador, os operadores tém de ser
informados, instruidos e formados sobre o seu modo
de funcionamento e quais as substancias em que
pode ser utilizado, incluindo o método de seguranga
para retirar e eliminar o material aspirado.

A AVISO! A

E estritamente proibida a utilizagdo do aspirador

por parte de pessoas (incluindo criangas) com
capacidades mentais e fisicas limitadas ou falta

de experiéncia e conhecimento, excepto se forem
supervisionadas por uma pessoa com experiéncia na
utilizagdo e manuseamento seguro do aparelho.

As crianga devem ser supervisionadas para garantir

que nao brinquem com o aparelho.

Informagoes gerais para a utilizagao do
aspirador

A utilizagédo do aspirador esta sujeita as leis em vigor no pais
onde é utilizado.

Para além das instrugdes de utilizagéo e das leis em vigor
no pais onde o aspirador € utilizado, tém de ser cumpridos
também os regulamentos técnicos para garantir uma
utilizagao correcta e segura (Legislagdo sobre seguranga
ambiental e no trabalho estipulada na Directiva da Uniédo
Europeia 89/391/EC e nas directivas consecutivas).

Nao realize nenhuma operagéo que ponha em perigo a
seguranga das pessoas, da propriedade e do ambiente.
Cumpra as indicagdes e normas de seguranga deste manual
de instrugdes.

Utilizag6es indicadas

Este aspirador é apropriado para o funcionamento

em oficinas em que se realize trabalho mecanico de
aplainamento metalico.

Aspira e separa as rebarbas do trabalho mecanico dos
liquidos (fluidos de corte, emulsdes, liquidos refrigerantes,
etc.), recolhendo-os rapidamente.

Qualquer outro uso é considerado inadequado.

O aspirador foi concebido para ser usado por um operador
de cada vez.

Recomendacgdes gerais

A AVISO!

A
Perigo de incéndios e explosoes.
m O aspirador s6 pode ser utilizado quando houver
a certeza que nédo vao ser aspiradas fontes
activas de ignigéao.
m  E proibido aspirar os seguintes materiais:
= materiais incandescentes (brasas, cinzas
quentes, cigarros acesos, eftc.);

= liquidos inflamaveis, combustiveis
agressivos (por exemplo, gasolina, solventes,
dcidos, solugées alcalinas, etc.).

m  E proibido aspirar os seguintes materiais:
poeira explosiva ou que possa inflamar-se
espontaneamente (tal como poeiras de magnésio
ou aluminio, etc.).

m O aspirador nao é apropriado para aspirar
substancias explosivas ou semelhantes, tal
como esta determinado pelas leis que regulam
as substancias explosivas, especialmente:
combustiveis liquidos e misturas de poeiras e
liquidos inflamaveis.

A

Emergéncia

Se houver uma situagao de emergéncia:

m  rotura do filtro;

incéndio;

curto-circuito;

gripagem do motor;

choque eléctrico;

etc.

desligue o aspirador, retire a ficha da tomada e peca
ajuda a pessoal qualificado.

AVISO!

[OBSERVAGAO]

Verifique o local de trabalho e as substéncias permitidas.

A AVISO! A

Os aspiradores nao devem ser usados ou guardados
ao ar livre, ou em locais humidos.

Se o aspirador derramar espuma ou liquido,
desligue-o imediatamente e verifique a causa.
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Descrigao do aspirador - Etiquetas

Embalar em caixas de cartao

Figura 1 Figura 2

A - Chapa de identificagéo:

Codigo do modelo, dados técnicos, ntimero de série, Modelo ECOOIL13 | ECOOIL 22

marca CE e ar’10 Qe fabrico A (mm) 700 700
B - Contentor de liquidos
C - Comandos B (mm) 1200 1200
D - Bocal de entrada
E - Chapa “Nao abrir’ C (mm) 1700 1700
F - Chapa de tenséo o Peso com a embalagem
G- Bomba de esvaziamento dos liquidos (kg) 140 155
H - Contentor de rebarbas

| - Alavanca de bloqueio/desbloqueio da tampa

O aspirador suga rebarbas e liquidos do trabalho mecénico
ao mesmo tempo.

Os materiais solidos sdo armazenados no contentor de
rebarbas, enquanto que os liquidos séo recolhidos para o
contentor de liquidos subjacente.

Quando o contentor de liquidos estiver cheio, o sistema de
controlo de nivel para de aspirar e o liquido é esvaziado pela
bomba.

Antes de ligar o aspirador, instale a mangueira de aspiragéo
no bocal de entrada e a seguir instale o acessorio indicado
na extremidade da mangueira (consulte o catalogo de
acessorios do fabricante ou o Centro de Assisténcia).

Os didmetros das mangueiras autorizadas sao indicados na
tabela de dados técnicos.

Kits opcionais

- Filtro a prova de dleo (fig. 10).

- Retém os vapores do dleo.

- Filtro de retengéo de rebarbas finas (fig. 7).

- Retém as rebarbas finas no interior do contentor de
rebarbas.

- Tubo de nivel “A” (fig. 11).

Mediante pedido, o aspirador pode ser fornecido com kits
opcionais ja instalados. No entanto, estes podem também
ser instalados posteriormente.

Para obter mais informacgdes, contacte a rede de vendas do

fabricante.
A AVISO! A

Utilize apenas kits opcionais de origem fornecidos e
autorizados pelo fabricante.

Acessorios

Estéo disponiveis varios acessorios; consulte o catalogo de
acessorios do fabricante.

A AVISO! A

Utilize apenas acessorios de origem fornecidos e
autorizados pelo fabricante.

Embalar e desembalar

Elimine os materiais da embalagem de acordo com as leis
em vigor.

Colocagao em funcionamento - ligagao a
fonte de alimentagao

A AVISO!

m  Certifique-se de que o aspirador esta em
perfeitas condigb6es antes de comecar a
trabalhar.

m  Antes de ligar o aspirador a rede eléctrica,
certifique-se de que a tensdo nominal indicada
na chapa de caracteristicas corresponde a da
rede eléctrica.

m Ligue o aspirador a uma tomada com um
contacto/ligacao a terra correctamente instalado.

m  Certifique-se que o aspirador esta desligado.

m As fichas e os conectores dos cabos de ligacdao
a rede tém de estar protegidos contra salpicos
de dgua.

m  Certifique-se de que as ligagbes a rede e a ficha
estio correctas.

m  Utilize os aspiradores apenas quando os cabos
de ligagéao a rede eléctrica estdao em perfeitas
condigées (cabos danificados podem causar
choques eléctricos!).

m  Verifique regularmente se o cabo eléctrico
apresenta sinais de danificacdo, desgaste
excessivo, fissuras ou envelhecimento.

A AVISO! A

Durante o funcionamento do aspirador:

m ndo esmague, puxe, danifique ou pise o cabo de
ligacao a rede eléctrica;

m desligue o cabo de ligagdo a rede eléctrica
retirando apenas a ficha (ndo puxe pelo cabo);

m  Substitua o cabo de alimentagao eléctrica
apenas por um do mesmo tipo do original (HO7
RN - F); o mesmo se aplica se for usada uma
extenso.

m O cabo tem de ser substituido pelos técnicos
do Centro de Assisténcia do fabricante ou por
pessoal qualificado equivalente.
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Extensoes

Se for usado um cabo de extensao, certifique-se que é
apropriada para a corrente absorvida e grau de protec¢ao do
aspirador.

Secgdo minima do cabo de extensado L = 20 m max. -

Cabo =HO7 RN - F.

Poténcia maxima (kW) 3 5 15 22
Seccdo minima (mm?) 25 |4 10 16
A AVISO! A

As tomadas, as fichas, os conectores e a instalagao
do cabo da extensao tém de manter o grau de
proteccgao IP do aspirador, tal como esta indicado na

chapa de caracteristicas.

A AVISO!

A tomada do aspirador tem de estar protegida por um
disjuntor diferencial com limitacdo de aumento subito
de tensao, que desliga a fonte de alimentagao se a
corrente dispersa pela terra exceder 30 mA para 30
ms ou um circuito de protecgao equivalente.

A AVISO! A

Nunca pulverize o aspirador com agua: isto poderia
ser perigoso para as pessoas e poderia provocar um
curto-circuito na fonte de alimentacdo. Consulte a
ultima edigao das Directivas da Unido Europeia, as
leis nacionais e as normas actuais em vigor (UNI -
CEl - EN), especialmente a norma europeia EN60335-
2-69.

Aspiracao de liquidos

A AVISO! A

Cumpra os regulamentos de seguranca relativos aos
materiais para os quais o aspirador é utilizado.

A AVISO! A

m  Antes de aspirar liquidos certifique-se de
que o sensor de nivel dos liquidos funciona
correctamente.

m  Se houver formagéo de espuma, desligue
imediatamente o aspirador e esvazie o contentor.

m  Aviso: desligue imediatamente o aspirador em
caso de fuga de espuma ou liquido.

m  Aviso: o liquido recolhido pelo aspirador deve
ser considerado condutor.

Manutencgao e reparagoes

A AVISO! A

Desligue o aspirador da fonte de alimentacao

antes de proceder a sua limpeza, manutengcao ou

substituicao de pecgas; é necessario retirar a ficha da

tomada.

m  Execute apenas as operagées de manutengao
descritas neste manual.

m  Utilize apenas pecas sobresselentes de origem.

m  Nao faga qualquer modificacdo no aspirador.
O nao cumprimento destas instrugées pode
por em risco a sua seguranca. Além disso, tais
procedimentos anulariam imediatamente a
declaracao de conformidade CE emitida com o

aspirador.
A AVISO! A

Para efectuar operagbées de manutengcdo que ndo
estao descritas neste manual, contacte o Centro de
Assisténcia do fabricante ou a sua rede de vendas.
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Dados técnicos - Dimensodes Comandos e indicadores
Dados técnicos Figura 4
. Unida- ECO OIL ECO OIL A- Botz:ao verde de arranque do motor de aspiragz;o. )
Parametro des 13 22 B - Botédo vermelho de paragem do motor de aspiragéo.
C - Interruptor de arranque da bomba de esvaziamento
Tensao / freqUénCia VOIt/ Hz 230/50 400/50 D - |nterruptor principa|
L kW 1.3 2.2 . ~
Poténcia instalada ap 18 3 Verificagao antes do arranque
Antes de iniciar o funcionamento, verifique:
Peso kg 120 135 m  Se todas as linguetas estdo bem fechadas.
Nivel de ruido dB(A) 70 7 m  Se a mangueira de aspiragao e 0s acessorios foram
Protecgo IP 43 55 (5:<))rrectamente instalados no bocal de entrada “F” (fig.
Isolamento classe B F m  N3o utilize o aspirador se o filtro ndo funcionar
i devidamente.
Capacidade para L 30 30
rebarbas
Capacidade para L 180 180 Arranque
liquidos m  Antes de p0r o aspirador em funcionamento, bloqueie
. - os travoes das rodas-guia “E” (fig. 6).
Vacuo maximo mm H,O 3,200 3,300 = Prima o botdo “A” - fig. 4.
Débito maximo de ar L/m’ 2,675 5,100

Capacidade Apenas para motores trifasicos: Se o aspirador tiver

da bomba de Lm 80 80 estado em funcionamento e depois parar ou se o motor do
aspirador rodar na direcgéo errada, desligue-o, retire a ficha
da tomada eléctrica e pega a um electricista especializado

esvaziamento

[OBSERVAQI\O] —_— para inverter os cabos de alimentagéao.
m  Condigbes de armazenamento: . n .
Temperatura: -10°C + +40°C P?ragen! “P”a'?agem de emergéncia
Humidade: < 85% Prima o botéo “B” (fig. 4).

m  Condigbes de funcionamento:
Altura maxima: 800 m
(Até 2.000 m com prestagbes reduzidas)
Temperatura: -10°C + +40°C
Humidade: < 85%

Dimensodes
Figura 3
Modelo ECO OIL 13 ECO OIL 22
A (mm) 670
B (mm) 1050
C (mm) 1500
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Esvaziar o contentor

Esvaziar o contentor de liquidos (fig. 8)

m  Quando o contentor estiver cheio, o sistema de controlo
de nivel é activado, a aspiragao para e a luz vermelha
no botao de paragem “B” (contentor cheio) acende-se.

m  Esvazie o contentor ligando a bomba de esvaziamento
dos liquidos (ligue o selector da bomba “C”).

m  Prima o botéo de paragem “B” para voltar a aspirar (a
luz vermelha apaga-se).

m  Em seguida prima o botéo verde de arranque do motor

A
A AVISO! A

Para evitar a sobrecarga do motor, recomendamos
que esvazie o contentor antes de voltar a ligar a
bomba de aspiracao.

Esvaziar o contentor de rebarbas (fig. 9)

A AVISO! A

Antes de efectuar estas operacées, desligue o
aspirador e retire a ficha da tomada.
Eleve o contentor, utilizando um aparelho de

elevacéao apropriado e a faixa “A” incluida.

n Retire o contentor, utilizando a faixa “A”.

m  Esvazie o contentor e limpe-o (ver paragrafo “Limpar o
contentor”).

m  Coloque novamente o contentor na posigao.

No final de uma sessao de limpeza

m  Esvazie o contentor conforme descrito no paragrafo
“Esvaziar o contentor”. Limpe o aspirador conforme
descrito no paragrafo “Manutengéo e limpeza”.

m  Desligue o aspirador e retire a ficha da tomada.

Enrole o cabo de ligagéo eléctrica.

m  Guarde o aspirador num local seco, fora do alcance de
pessoas nao autorizadas.

Manutencgao e limpeza

Efectue uma inspecgao técnica pelo menos uma vez

por ano, por exemplo: Verifique se o aspirador continua
estanque ao ar e certifique-se de que o quadro eléctrico de
comando funciona correctamente.

Esta inspecgdo tem de ser efectuada pelo fabricante ou por
um técnico competente.

A AVISO!

Utilize apenas pecas de substituicao de origem

fornecidas e autorizadas pelo fabricante.

Limpar os contentores

Contentor de rebarbas

A AVISO! A

Antes de efectuar estas operagées, desligue o

aspirador e retire a ficha da tomada.

m  Limpe o contentor apds cada esvaziamento (ver o
paragrafo “Esvaziar o contentor de rebarbas”).

m  Verifique se os orificios ndo contém sujidade; limpe-os,
se necessario.

Contentor de liquidos

m  Esvazie o contentor (ver o paragrafo “Esvaziar o
contentor de liquidos”).

Desengate a alavanca “B” (fig. 9).

Abra a tampa.

Retire o contentor de rebarbas.

Lave o contentor com agua, para retirar os depositos.
Abra a torneira “F” (fig. 8) para esvaziar o contentor.
Feche a torneira.

Coloque o contentor de rebarbas novamente na
posicéo e feche a tampa.

m  Bloqueie a tampa com a alavanca “B” (fig. 9).

Substituir o filtro a prova de 6leo (caso
exista)

Figura 10

A AVISO! A

Antes de efectuar estas operagées, desligue o
aspirador e retire a ficha da tomada.

Desengate a alavanca “B”.

Abra a tampa.

Desenrosque a porca “A” e retire o disco “C”.
Retire o filtro “D” e substitua-o por um novo.
Instale novamente o disco e a porca.

Feche a tampa e bloqueie-a com a alavanca “B”.

Montagem da mangueira de nivel
(opcional)

Figura 11

m  Puxe o contentor de rebarbas para fora.
m  Aperte a mangueira de nivel “A” ao fundo do contentor
de liquidos.
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Inspeccao de estanqueidade

Verificagdo das mangueiras

Esquemas das ligagoes

Fig. 14 -15- ECO OIL 13 =230 V / 50-60 Hz.
Fig. 16 - 17 - ECO OIL 22 =230 V - 400 V / 50 Hz.

Figura 12 Lista do esquema das ligagées - fig. 14 - 15
Verifiqgue se as mangueiras “A” e “B” estdo em bom estado e
correctamente fixadas. Nome |Peca Cadigo
Se as mangueiras estiverem danificadas, partidas ou PM Botdo d
indevidamente ligadas as unides, tém de ser substituidas. otao de arranque
Verificagdo da estanqueidade da tampa PA Botdo de paragem
Figura 13 S1 Interruptor de arranque da 4084100945
bomba
As juntas da tampa e do contentor de liquidos devem ser
substituidas se estiverem rasgadas, cortadas, etc. F1-F2 | Suporte de fusivel
Eliminagao do aspirador e Motor de aspiragao
M2 Bomba -
Figura 19
Elimine o aspirador de acordo com as leis em vigor. Lista do esquema das ligagdes - fig. 16 - 17
- Eliminagao adequada (desperdicios eléctricos e Nome Pecga Cédigo
electrénicos) (aplicavel na Unido Europeia e nos
paises que oferecam um sistema de recolha em PM Botéo de arranque
separado) PA Bot&o de paragem
O simbolo apresentado na figura, que se encontra presente Interruptor de arranque da 4084100946
no produto ou na sua documentagéo, indica que o produto 1 bomba
ndo pode ser eliminado juntamente com outros desperdicios
domeésticos, no fim do seu ciclo de vida. F1-F2 Suporte de fusivel
Para evitar danos ao ambiente e a saude causados por M1 Motor de aspiracio _
uma eliminacgao inadequada dos desperdicios, separe este
produto dos outros lixos e recicle-o de forma responsavel, M2 Bomba -
de modo a apoiar a reutilizagao suportavel de recursos
materiais.
Os utilizadores domésticos deveréo contactar o revendedor
ou o organismo local que fornece informagdes sobre a
recolha em separado e reciclagem deste produto.
As empresas devem contactar o fornecedor e verificar os
termos e condigdes do contrato de compra.
Este produto ndo pode ser eliminado juntamente com outros
desperdicios comerciais.
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Lista de acessoérios e opcionais

Figura 18
Nuamero de . = i =
Pos. 1 Dimenséao Descrigao Funcao
codigo
1 7 21002 50 Encaixe da unido Para ligar mangueiras ou acessorios
> 721010 @50 Bocal conico Pa'ra aspirar rebarbas e liquidos em
maquinas-ferramentas
3 721012 50 Encaixo curvado Para aspirar areas de dificil acesso
4 7 22156 50 'rl;?rrﬁpa de aspiragdo de borracha 120 Para aspirar rebarbas e poeiras
5 7 21003 50 Encaixe do tubo Para ligar a mangueira ao aspirador
6 721026 @50 Bocal fendido plano de ferro Para aspirar rebarbas, liquidos e poeiras dos
cantos
7 7 24003 @50 Manguewa de borracha & prova de Para aspirar rebarbas e liquidos
6leo-3m
7 22298 50 Mangueira de poliuretano - 3 m Para aspirar rebarbas e liquidos
817743 410 Filtro a prova de dleo Para aspirar rebarbas e liquidos
Filtro para rebarbas finas 50
micrones
8 17826 J 460 . )
10 817825 J 460 E]Ill,t(:rooﬁzga rebarbas finas 100 Para aspirar rebarbas finas
8 17824 @460 Filtro para rebarbas finas 300
micrones
" 8 32559 @ 30 Mangueira de nivel Para separar os liquidos dos sélidos
12 817789 3 560 Vedante Vedante de aspiragcao
4083300342 Kit do filtro de lama - 50 micrones
13 4083300343 Kit do filtro de lama - 100 micrones Kit de aspiragéo de rebarbas finas
4083300344 Kit do filtro de lama - 300 micrones

Resolugao de problemas

Problema

Causa

Solugao

O aspirador para de repente.

Activagéo do sistema de controlo de
nivel.

Esvaziamento do contentor de liquidos.

Intervencgao dos dispositivos de
proteccao do motor (fusiveis).

Substitua os fusiveis e verifique a corrente
consumida pelo motor.

Substitua os fusiveis e contacte um Centro de
Assisténcia autorizado se necessario.

O desempenho do aspirador
decresceu.

O filtro esta entupido.

Substitua-o.

Mangueira de vacuo obstruida.

Verifique a mangueira de vacuo e limpe-a.

O aspirador sopra em vez de aspirar
(apenas motor trifasico).

Ligacgao incorrecta a rede eléctrica.

Inverta dois dos fios de fase no interior da
ficha.

Corrente electrostatica no aspirador.

Ligacédo a terra n&o existente ou
insuficiente.

Verifique todas as ligacdes a terra,
especialmente a unido ao bocal de entrada.

Fuga de liquidos do aspirador.

O contentor de rebarbas esta cheio.

Esvazie o contentor de rebarbas e verifique os
vedantes.

A funcao de controlo do nivel ndo é
accionada.

Contacte um Centro de Assisténcia
autorizado.

O aspirador ndo arranca depois de
esvaziar o contentor.

A fungao de controlo do nivel
permanece activada.

Contacte um Centro de Assisténcia
autorizado.
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Odnyieg xpnong

AiaBaaTe TIG 0dnyieg AciIToupyiag Kal GUPUPOPQWOEITE PE TIG ONPAVTIKEG CUCTACEIS YIO TNV 00QAAEIQ, TIG OTTOIEG PTTOPEITE VA

avayvwpioete ammod tn Aégn: MPOEIAOMOIHZH!

Aoc@dAgia Tou XEIPIOTH
A  POEINOMNOHIH! g ——
Tpiv {ekiviioeTe TN AsiToupyia Tou
EE] unxaviuarog avappoenong, ivai
amoAUTwS amapaitnTo va S1afdosTe aQutég
1IC 08nyisg AsiToupyiag.
Emiong, Oa mpémel va 1S QUAAOOETE O UEPOGS OTTOU
6a cival dusoa d1a0éoiusg yia va 1iS oUlBOUAEUEDTE.
To unxavnua avappoenong 6a mpémer va
Xxpnoiuorroigital yévo amré droua mou givai
g8oIkeIwpéva Ue Tov TPOTTO AgITOUpYiag TOU Kail
S1abérouv pnt e§ouaiodoTnon Kai ekTaideuaon yia 1o
OKOTTO auTo.
Tpiv amro Tn xprion Tou unxaviuarog avappo®nong,
ol X€IPIOTES Oa MPETTEl va evnuepwvovTal Kai va
EKTTaIdeUovTal CXETIKA UE TOV TPOTTO AgiToupyiag
Tou. Emiong, 8a mpémel va yvwpi{ouv molgg ouaisg
EMTPETTETAI VA AVAPPOPWVTAI UE TO unxdavnua, aAAd
Kai Tnv acealin uébodo yia Tnv amoudkpuvaon Kai
amoppIyn Tou avappoPnuévou UAIKOU.

A nrPoEmonomzH A\
AmayopeUsral auoTnpd n xprHaorn Tou unxaviuarog
avappoenaong amoé droua (mepiAaupavouévwy Twv
maidIwV) LE TTEPIOPICUEVES CWUATIKES KAl SIavONTIKES
IKavOTNTES N ME EAASIYN TTEiPAS KAl YvwWONG, EKTOS £dv
emBAémovral amé KAToIo AToUO TTOoU £X&l TTEipa oTn
XpPRon Kai Tov aceain XEipIoCUo ToU unxaviuarog.

Ta maidida mpérmel va emitnpouvrail yia va e§ao@alioTei
o711 Sev maidouv pe To unxdavnua.

Fevikég TTANPOPOPIES YIa TN XPiON TOU

HNXAavnpaTog avappopnong

H xprion Tou unxaviuatog avappo@naong dIETTETal aTTd TN
vouoBeaia TTou 10XUEI GTN XWPA OTTOU QUTO XPENOIKOTIOIEITAl.
EkT6G 0116 TIG 08nYieg AciToupyiag Kai Tn vopoBeaia TTou
IoXUElI OTN XWPa OTTOU XPNOIKOTIOIEITAl TO INXAVNHa
avappodéenaong, Ba TTPETEl va TNEOUVTAI KAl O TEXVIKOI
KavOVIOUOi TTou S1ao@aAiouv T CWOTA KAl A0PaAN
AeiToupyia Tou (vopoBeaia Tou agopd To TTEPIBAAAOV Kal
TNV AaoQAAEIa GTO XWPOo epyaaiag, dnA. Tnv Odnyia 89/391/
EE tng EupwTraikng ‘Evwong kai TIG eTTakOAouBeg odnyieg).
Mn die€dyeTe kapia Aeitoupyia TTou Ba pTTopoUce va BEael
o€ KivOuvo avBpwTToug, 1I810KTNaia Kail To TTEPIBGAAOV.
ZUHMOPQWOEITE g TIG UTTODEICEIS KAI TIG CUCTACEIG AOPAAEING
TTOU TTEPIYPAPOVTAI OTO TTAPSOV EYXEIPIOIO OBNYIWV.

2woTA Xpnon

AuTS TO PINXAvNUa avappoenong cival KatdAAnAo yia epyaaia
gg guvepyeia OTTou TTPAYUATOTTOIOUVTAI EPYOTIES TTOU
TTapdyouv PETAAAIKA piviouara.

Avappo@d kai diaxwpilel Ta piviopaTa TTou TTapdyovTal

atré pnxaviuara amo Ta uypd (Uypd KOTTAG, YOAAKTWUOTA,
WUKTIKG Uypd, KTA.) Kal Ta GUAAEYEN ypriyopa.

OtroiadAToTe GAAN XpAon Bswpeital AavBaouévn.

To pnxdvnua avappd@nang oXedIAGTNKE YIa va
XPNOIUOTTOIEITE HOVO ATTO €vav XEIPIOTH.

levikég ouoTdoElg

A npoEnnonomzHt A

Kivduvog yia {éomaoua rupkayidg kai EKpnéng.
m  Mmopesite va XpnoiIuomoIfCETE TO unxavnua
avappoenang uovo eav dev MPOKEITAl va
avappoPrOETE EVEPYEC TTNYESC avdpAséng.
m  Amayopegusral va avappoProEsTe Ta akoAouba
UAIKQ:
= Karyousva uAikd (kdapBouva, {soTr) oTdxTn,
avauuéva rarydpa, KTA.),

= gUQAeKTa uypd, SiIaBpwTikd Kauoiud (1r.x.
Bevdivn, d1aAureg, oééa, aAkaAika SiaAvuara,
KTA.).

m  AmayopsgUsral va avappoProsTe Ta akoAouba
UAIKA: EKPNKTIKI) OKOVIN 1] KOV TTOU UTTOPEi va
avagAsyei au@dpunra (6mwg okovn yayvnaoiou n
apyidiou, KTA.).

m  To unxdavnua avappopnong dev givai kardAAnAo
yia Tnv avappoenon EKPNKTIKWY i dAAwv
TETOIWV TTAPOMOIWV OUTIWV, OTTWS kKaBopidsrail
a1ré TOUS VOUOUS TTOU OIETTOUV TIS EKPNKTIKES
0oUOTiEG, Kal OUYKEKPIUEVA: UYpd KaUuaiua Kail
piypara eUQAEKTNG OKOVNG KAl UYpWV.

NPOEIAOMOIHZH!

A A——

‘Exrakrn avdykn

2& mEPITTTWON EKTAKTNG AvAyKng, OTwWG 1.X.:

m  KATaoTpo@H TOU PiATpou,

§éomaoua mupkayidg,

BpaxukukAwua,

gTTAOKI) pnxavig,

nAskrpormAnéia,

KTA.

2BnRore 10 unxdvnua avappoPnong, arroouvyeEéoTe
10 Ao 10 NAEKTPIKO peuua kai {nriorte 1n Borbsia
£8e10IKEUPEVOU TTPOOWITIKOU.

[ MAPATHPHEH ]

Na eAéyxete TO XWPO gpyaciag Kai TIS AVEKTES OUTIES.

A nrPoEmonomzH 4\

Agv TPETTEI va XPprOILUOTTOIEITE OUTE vA QUAAOTETE TA
pnxaviuara avappoenons o€ EEWTEPIKO XwWPo N o€
MEPOG ug uypaaoia.

Edv gkxulsi appoc i uypo amo 1o unxavnua
avappopnaong, oBACTE To auéows Kai avadnTioTe TNV
airia.
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Mepiypa@n Tou HNXavAUATOG
avappoenong - Mivakideg

Eikéva 1

A - AvayvwpIOoTIKA TTIVOKIOQ:
KwdIKOG povTéNou, TEXVIKEG TTPOBIAYPAPES, AUgwV
ap1Buég, ofua CE kal £T0G KATAOKEUNG.

B - Aoxeio uypou

C - Xeipiotipia

D - Eicodog

E - TMvokida «Do not open» (Mnv avoiyeTe)

F - TIAdka nAEKTPIKAG TAONG

G - AvrtAia adgidoparog uypou

H - Aoxeio pivioyatwyv

I - MoxA6g KAEIBWHATOG/EEKAEIBWPATOG KAAUPUOTOG

To pnxdvnua avappd®nong avappo®d piviopata Tou
TTAPAYOVTal ATTO UNXavAaTa Kal uypd TauTOXpova.

Ta oteped UAIKG aTToBNnKeUOVTAl GTO OXEIO PIVIOUATWY, EVW)
Ta UYPA CUAAEYOVTOI OTO UTTOKEIEVO DOXEIO UYPWV.

Otav 10 doxeio uypwv gival yepdTo, To cUoThUA
TTapakoAoUBnong oTabung dIOKOTITEI TNV avappo@non Kai n
avtAia adeidlel 1o uypo.

MMpIv evepyoTTOINCETE TO PNXAVNUO avappopnong,
TIPOCAPPOCTE TOV EUKAUTITO CWANVA OTNV €i0000 KAl KATOTTIV
TIPOCAPPOCTE TO ATTAITOUNEVO EPYOAEIO OTO AKPO TOU
eUKAPTITOU OCWARAva (avaTpéfTe oTOV KATGAOYO agecoudp Tou
KOTOOKEUOOTH | 0€ KEVTPO €EUTTNPETNONG).

O1 Tigég TNG SIAPETPOU Yia KABE EYKEKPIPEVO EUKAUTITO
owAnva divovTal gToV TTVaKA TEXVIKWY TTPodIaypa@wV.

MpoaipeTIKG KIT

- ®iATpo avOekTIKO og AadI (Eik. 10).

- 2uyKparTei TOug aTPoUG Aadiou.

- ®iATpo ouYKPATNONG AETTTWV pIvIoPATwyY (EIK. 7).

- 2uyKpaTei Ta AETITA pIVIOUOTO GTO DOYXEIO PIVIOUATWV.
- SwAnvag otdbung «Ax» (Eik. 11).

Kardmiv aitnong, ytmopei va AGBETe To pnyxdvnua
avappoPnong PE Ta TTPOAIPETIKA KIT ON TOTTOBETNUEVA.
Opwg, YTTopEiTE Va Ta TOTTOBETHOETE KAl apyoTEPA.

MNa TepIoadTEPEG AETITOPEPEIEG, ETTIKOIVWVNOTE PE TO DIKTUO
TTWANCEWV TOU KOTAOKEUOOTH.

ECO OIL 13/22

ZUOKEUOOiIO XOPTOVEVIOU KOUTIOU

Eikéva 2
MovTtéAo ECOOIL13 | ECOOIL 22
A (mm) 700 700
B (mm) 1200 1200
C (mm) 1700 1700
icli)t)é(())g Je ouokeuaaia 140 155

MpocToipaoia yia epyaocia — Z0vdeon ME
TNV NAEKTPIKA TTAPOXN)

A npPoEmonomzH A\

m  Befaiwbeite 611 TO n)dvnua avappoepnong
Bpiokeral o TéAsia KaraoTaon mpIv EEKIVI)OETE
v gpyaaia.

m  [lpiv ouvdéasre To unxdvnua avappoenons
oTnVv KevIpIKn NAEKTPIKNA TTapoxn, BeRaiwbeite
OTI ) OVOUAOTIKY TACN TTOU avaypd@EeTal oTnV
mivakida 6sSouEvwY avTIOTOIXEI OE AQUTIV TOU
NAEKTPIKOU SIKTUOU.

m  2uvdéare To unxdvnua avappopnong o< mpifa us
owarn emapn/ouvdeon yeiwong.

m  Befaiwbeite 611 TO n)dvnua avappoenong givai
ofnoro.

m  Ta @ig kai o1 UTTOOOXES TWV KaAwdiwv ouvdeang
TPETTEI va TTPOCTATEUOVTAI ATTO TUXOV TTAPAACO
vepou.

m  BeBaiwbeite 611 gival OwoTES OI OUVOETEIS IE TNV
KEVTPIKI) NAEKTPIKI) TTAPOXH KAI TO PIG.

m  Na xpnoiuorroigite To unydvnua avappoenong
MOvo Orav Ta KaAwdia Tou 10 ouvdéouv aTnv
KEVTPIKI NAEKTPIKI TTapoxn givai o& TEAEIa
kardaoraon (Ta kKaraoTpapuuéva KaAwdia umropei
va mpokaAéoouv nAskrpomAnéial).

m  Xg TAKTIKA XPOVIKA S1aoTHNATA, va EAEYXETE
£4av 10 nAekTPIKO KaAwdio mapouaoiadel BAdapn,
urrepfoAikn @Oopd, payiouara rj popd Adyw NG
Tapodou ToU XpOVoU.

A nrPoEmonomzH A\

Na xpnoiuorroigite yévo yvioia mpoaIpETIKA KIT TTOU

TapExEl Kal EYKPIVEI O KATAOKEUAOTHG.

Aeooudp

AiaTiBevTan didpopa ageooudp. AvaTpéETe GTOV KATAAOYO
ageooudp TOU KAOTOOKEUAOTH).

A nrPoEmonomzH A\

Na xpnoiuomroisite uévo yvoia aisooudp mou

TapEXEl KAl EYKPIVEI O KATAOKEUAOTHS.

2UOKEUOOIO KOI ATTOOUOKEUATId

ATtroppiyTe Ta UNIKG GUOKEUaaiag oUPGWVA PE TOUG
I0XUOVTEG VOUOUG.

A nroEmonomHzH 4\

Orav Asitoupyei To unydavnua avappoenong:

m  Mnv roakilste, unv Tpafdre, unv KATAOTPEQPETE
KaI NV mardre 1o NAEKTPIKO KAAwSIO ToU
ouvOEeTal [E TNV KEVIPIKIN NAEKTPIKI) TTAPOXH].

m  Na amoouvdésre 10 NAEKTPIKG KAAWSIO ATTO TNV
KEVTPIKI NAEKTPIKN TTapoxn MAvovrdg To amo To
@IS (unv Tpadre To kaAwdio).

m  Na aAAd{ere 10 NAekTPIKO KAAWSIO UOvo ue
kaAwdio Tou idiou tdmmou (HO7 RN - F). To idio
IOXUEI KdI O TTEPITITWON TTOU XPNOIOTTOIEITE
mpoékraon (umaiavré{a).

m  H aAAayn Tou nAskTpikoU kaAwdiou 6a Tpérel
va yiveral ammo 10 TPOOWITIKO TOU KEVTPOU
g§uTNPETNONG TOU KATAOKEUACDTH I} ATTO
1000Uvauo £§eISIKEUNEVO TTPOOWITIKO.
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MpoekTdoelg (MTTAAAVTECEG)

Edv xpnoiyotroicite KaAwdIo TTpoékTaoNG, BeRaiwbeite OTI
gival KatdAANAo yia To NAeKTPIKG peUA TTOU XPNCIUOTIOIEITAI
Kal yia To Babud TTpooTagiag Tou PnXavAUoTog
avappoenaong.

EAaxioTeg dlaaTdoelg Tou KaAwdiou Trpoéktaong L = 20
METPQ, TO PEYIOTO -

KaAwdio = HO7 RN - F.

Méyiotn 1oxUg (kW) 3 5 15 22
EAaxioTo eppadd diatoung o5 |4 10 16
(mm?) '

A nrPoEmonomHzH A\

Oa mpémel va xpnoipotolgite Buouara, Qig,

ummodoxég, aAAd kai va TomobBereite To KaAwdio
TTPOEKTAONG UE TPOTTO WOTE va diarnpeiral o fabudg
mpooraagiag IP Tou unyaviuarog avappoenaong, 0mwe
UtToSgIKVUETAl TNV TIVAKIOA OeSOUEVWY.

A nrPoEmonomzH A\

To Buoua Tou unxaviuarog avappoPnons mMPEMEl
va TpooTareusTal e SIAPOPIKO SIAKOTITI NAEKTPIKOU
PEUNATOC [E TTEPIOPICUO YiA TNV amoToun avénon
NAEKTPIKOU PEUPATOG, 1] ICOSUVALO TTPOCTATEUTIKO
KUKAwua. ©@a mpémel va KOBelI TNV NAEKTPIKN Tapoxn

OTaV TO NAEKTPIKG PEULA TTOU SIAPEUYEI TTPOS TN
yeiwon §emepvd ra 30 mA yia 30 msec.

A nrPoEmonomzH A\
Mnv wekdoere moTé vepo oTo unxavnua
avappopnong: Auto umopei va givai emikivéuvo yia
dropa Kai umTopEi va BPayUKUKAWOEI TNV NAEKTPIKI
mapoxn. ZuuPoulsureite Tnv o mpooearn ékdoarn
Twv 0dnyiwv 1n¢ Eupwrraikng Evwong, tn vouoBsoia
NG XWPAg OTNV oroia XpnoIUOTTOIEITE TO unxdavnua
avappoenaong Kai ra TpExovrd, IoxUovra mpoTuITa

(UNI - CEI - EN), 181aiTepa TO eupwITAikG TPOTUTTO
EN60335-2-69.

Avappo@non uypwv

A nrPoEmonomzH A\

Na oupuoppwveoTe us TOUS KavoviouoUg aopdAsiag
mmou SiéTouv 1a uAikd ora omoia 8a xpnoiuormoin6si

10 pnxdvnua avappoPnons.

A\  POEIAOMOIHEH!

m  BeBaiwbcsite 611 AsiToupysi cwoTtd o aiolnripag
oTd6ung uypou piv amo TNV avappopnaon
uypwv.

m  Edv oxnuariorei appog, Siakowre auéowgs 1n
AgiToupyia Tou unxaviuarog avappoenong Kai
adeidore To doyeio.

m  [lposidomoinon: Eav umrdpyeil diapporn agpou
n uypou, ofnoTe auéowg To unxavnua
avappoepnorng.

m  [lposidomoinon: To uypo mou cuAAéyel To
unxavnua avappo@naong mpémel va Bswpeirai
aywyiuo.

ZuvTHPNON Kal ETTIOKEUN

A npPoEmonomzH A\

Tpiv amro Tov kabapioud, Tn ouvrhipnon, TNV
aAdayn e§aprnudrwy, amoouvo£aTe To unxavnua
avappoenaongs amo Tnv mnyn NAEKTPIKNS TAPOXNAS.
TMpémrer va BydAere 1o @IS Ao Tnv nAeKTpIKA TPIld.
uNa die§dyere uoévo TIC Epyacdiss ouvrnpnong mou
TEPIYPAPOVTAI OTO TTAPOV EYXEIPIOIO.
m  Na xpnoiuormroigite pévo yvoia aviaAAaKTIKd.
m  Mnv rpomomoifoere ug kavévav TpOTO 10
pnxdavnpa avappoenore.
Edv dev ouppopewocite pe 1ic odnyiss aurég,
uTTOpEl va S1aKIvOUVEWEl N ao@dAgid oag.
Emiong, pia téroia evépysia 8a akupwoel 1n
OdnAwon cuupopewong EE mou ekd60nke yia To

pnxdvnua avappoenoreg.

A NPOEIAOMOIHZH!

TNa tn die§aywyn epyaciwv ouvripnong mou dev
TEPIYPAPOVTAI OTO TTAPOV EYXEIPIOIO, ETTIKOIVWVIOTE
ME TO KEVTPO £§UTTNPETNONGS TOU KATAOKEUAOTH I} TO
dikTuo TWARCEWV TOU.
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Texvikég TTpodlaypa@ég - AlOOTAOEIG XeipioTApla Kal evoEigeig
Texvikég TTpodlaypa@ég Eikéva 4
] ] ECO OIL ECO OIL A- I'Ipdolvo KOUpTI"i évqpén’g UOTéP avappé'(pnor]g.
MapdpeTpog Movdadeg 13 22 B - KoOkkivo KouuTri SI0KOTIHG HOTEP avappdPnong.
C - AIakoOTTNG £vapéng avTAiog adeIdouaTog
TGCIr] / ZUXVéTnTG Volt / Hz 230/50 400/50 D - KEVTleég 6|GKéTTTng
] ] kW 1.3 22 B i i
EykareaTnuévn iox0g S 18 3 EAeyxog mpiv atrd tnv évapén
- . Mpiv atmé TNV évapén, eAéyETe OTI
Bdpog KIAG 120 135 s O\a 10 KoupTTWPOTA €ival KAAG KAEIBwUEVA.
140N Bopupou dB(A) 70 7 m O eUkauTITog CWAARVAG Kal Ta epyalEia €xouv
MpooTacia IP 43 55 TPOCAPHOCTE] O’wOTd oty gicodo «F» ’(Eu(. 5). )
- - m  Mn xpnoiPoTIoIEiTE TO PNYXAvnua avappoé@nong eav 1o
Movwaon Tagn B F @IATPO €ival EAATTWHATIKS.
XwpnTIKOTNTA B
PIVIOPATWY L 30 30 Evapén
XwpnTIKGTNTA UYPOU L 180 180 m KAeidwoTe Ta ppéva TPOXIOKWYV TTPIV EVEPYOTTOINTETE TO
. - pnxavnua avappoéenong «E» (Eik. 6).
MzyioTo Kevo mm H,0 3,200 3,300 m  [li€éoTe 10 KOoupTTi «A» - EIK. 4.
M'EVIO'TI'] TTapoxn L/m’ 2,675 5,100 . L ) . .
aépa Ma TpIpaciké potép povo: Edv 1o pnxdvnua avappo®nong
XWpnTIKETTa L 80 80 Asnougvoﬂcs Kal KG:r(’)ﬂIV O'TC(LI(’XTI]ICE r €av 'ITEpIG'Irpé(psTGI
avTAiaG OBEIGOpATOC m TO HOTEP TOU PNXAVAHATOS avappognang Tpog A&Bog
KaTeUBUVAON, OTTEVEPYOTTOINATE TO, BYAATE TO QIG TOU
[ MAPATHPHZH ] NAEKTPIKOU kaAwdiou aTrd TV TTpida kal {NTroTE aTrd

] i adeI0UX0 NAEKTPOAGYO VO avaoTpEWel To NAEKTPIKE KAAwDIa.
m 2uvOnkes uAaéng:

Oc¢ppokpaaia: -10°C éwg +40°C
Yypaoia: < 85%

m  JuvOhkeg Asitoupyiag:
Méyioro uwouerpo: 800 m
(Ewg 2.000 pétpa pe psiwpévn emidoon)
O¢ppokpaaia: -10°C éwg +40°C
Yypaoia: < 85%

AlakoTrn) - AI0KOTTT) €KTAKTNG AVAYKNG
MéoTte 10 KOUNTTI «B» (EIK. 4).

AlaoTdoeig
Eikova 3
MovTého ECO OIL 13 ECO OIL 22
A (mm) 670
B (mm) 1050
C (mm) 1500
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ECO OIL 13/22

Adsiaopa Tou doyeiou

Adsiaopa Tou doyeiou uypou (Eik. 8)

m  Orav 10 doxeio gival yeudTo, evepyoTroiEiTal To cUOTNUA
TTapakoAoUBnong oTadung, SIOKOTITETAI N AvapPOPnoN
Kal avAapel N KOKKIVN Auxvia Tou KOUUTTIoU BIaKOTTAG «B»
(yepdro doxeio).

m  EvepyotroijoTe Tnv avtAia adeidoparog vepou yia va
adeidoete 10 doxeio (avaywTe Tov €TTIAOYEQ AVTAIAG «Cw»).

m  [latoTe 1o KoupTri dlakoThG «Bx» yia va apxioete {ava
TNV avappo®naon (oBrvel n KOKKIvN Auyvia).

m  Katomv, TatAoTe To TTPACIVO KOUWTTI Evapéng HOTEP

«A».
A nroEmonomzH 4\

a va amoTpéWere TNV UTTEPPOPTWAT) TOU LOTEP,
ouvioTaral va adsidoere To doxeio TPIv EEKIVIIOETE

Sava tnv avriia avappopnong.

Adciaocua Tou doxeiou pivioudTtwy (Eik. 9)

A nrPoEmonomzH A\

lpiv ouveyioere e TIC Epyaciss autég, ofore To
unxavnua avappoenongs Kai BydArs ro @Iig Tou
nAekTpIkKoU KaAwdiou amo tnv mpida.

Znkwore 1o doxeio pe Tn xprion kardAAnAng diaraéng
avuywaong Kal Tou INAvTa «A» TToU TTapEXETal.

m  BydAte 10 doxeio e Tn BorBeia Tou 1pavTa «Ax.

m  AdeidoTe 10 doxeio kal kaBapioTe 10 (BA. TTapdypago
«KaBapiopdg Tou doxeidu).

m  TomoBetAoTE TO doyeio {avd oTn B€on Tou.

210 TEAOG TOU KOBapIouOU

m  AdeidoTe 1o doxeio OTTWG TTEPIYPAPETAI OTNV
Tapaypago «Adeiaopa Tou doxeiou». KabapioTe 1o
MNXavNua avappoenong OTTwg TTEPIYPAPETAl OTHV
TTAPAYPAPO «ZUVTHPNON Kal KaBapIouoG».

m  2BAO0TE TO unXdvnua avappo®naong Kai BYAATE TO @IG
TOU NAEKTPIKOU KoAwdiou aTrd TRV TTPia.

m  TUAIETE TO NAEKTPIKO KAAWBIO.

m Na QUAGCOETE TO unXavnua avappoPnaong o€ HEPOG
XWpPIg uypaacia, 61TTou dev UTTOPOUV VA OTTOKTIIOOUV
TPOOBacn o€ auTO Ol N £XOVTEG EPYATia.

ZuvTipNoN Kal KaBapiouog

AleCAyeTE TEXVIKO EAEYXO TOUAGXIOTOV Hia Opda TO XPOVO,

yia TTapadelyua: EAEyETE €dv, pe OTTOIOVONTTIOTE TPOTTO,
ETTNPEACTNKE N OTEYAVOTNTA TOU UNYXAVAUATOG avappoenong
Kal BeBaiwBeite 6TI 0 NAEKTPIKOG TTiVAKOG EAEYXOU AEITOUpyEi
owoTa.

O €AeyxoG auToG Ba TTPETTEN VA YivETOI ATTO TOV KATAOKEUAOTH
N atmd apuédio dTopo.

A nrPoEmonomzH A\

Na xpnoiuorroigite pévo yvioia avraAAakTikd mou
TapEXEl KAl EYKPIVEI O KATAOKEUAOTHG.

KaBapiopog Twv doxeiwv
Aoxeio pivioydtwy

A nroEmonomzH 4\

TpIv ouveyioeTe Pe TIS EPYAOIES AUTES, OPNOTE TO

unxavnua avappoenong kai BydAts 1o @ig Tou
nAgkTpikoU kaAwdiou amod tnv mpida.

m  KoBapioTe 1o doxeio peTd atmd KABe ddeiacua (BA.
TTapAyPa@o «AdEIOoUO DOXEIOU PIVIOUATWVY).

m  EAéyEre 6T dev uttdpyel Bpopid oTig otrég. KaBapioTe
TIG, €AV gival atrapaitnTo.

Aoyxeio uypou

m  Adciaopa Tou doxeiou (BA. TTapdypa@o «AdeIagUa TOU

OO0XEIOU UYPOU»).

Atrao@alioTe 10 poxAd «Bx» (EIk. 9).

AvoigTe TO KGAUPPQ.

BydATe 10 doxeio pIvIopATWV.

MAUvTE TO BOYEIO PE VEPD VIO VO APAIPETETE TIG

EVATIOBEDEIG.

m  Avoi¢te TNV KGvouha «F» (EIk. 8) yia va adeidoete 10
doxeio.

m  KAegioTe TNV KGvouAa.

m  TomoBetAOTE TO do)EIO pIVIOPATWY {ava aTn B€an Tou
Kal KAgioTE TO KAAUpHA.

m  Ao@aAioTe TO KGAUPPO PE TO HOXAO «B» (EIK. 9).

AAAayn Tou avBeKTIKOU o AGdI QiATpou
(eav utrdpyxel)

Eikéva 10

A npPoEmonomHzH 4\

TpIv ouveyioeTe e TIS EPYAOIES AUTES, oPOTE TO

unxavnua avappoenaong kai BydAts 1o @ig Tou
nAekTpikoU kaAwdiou amod tnv mpida.

ATTao@aAioTe TO HOXAO «B».

AvoigTte TO KAAUPMQ.

ZeBIOWOTE TO TTAIYADI «Ax» Kal BydATe TO Sioko «C».
ByaATe 10 QiATpo «D» kol aAAGETE TO e €va Kaivoupyio.
TotroBetroTE Eavda TO BiOKO Kal TO TTAgINADI.

KAgioTe TO0 KAAUPPO Kal KAEIOWOTE TO PE TO JOXAS «By.

AiaTagn eUKAUTTTOU CWARVA CTAOUNG
(TTPpOaIPETIKA)

Eikéva 11

Tpapngre Tpog Ta £Ew TO BOYXEIO PIVIOUATWV.
> @i€Te TOV EUKAUTITO CWAr VA OTABUNG «A» OTO KATW
ME€POG Tou doxeiou uypou.
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‘EAeyx0g oTEYAVOTNTAG
"EAeyX0G €UKAUTITWY CWARVWYV

Eikéva 12

EAEyETe 6T 01 eUkapTITOl CWARVES «A» KOl «B» BpiokovTal o€
KOAr KATAOTOON KOl €iVal GWOTA OTEPEWMEVOL.

Edv o1 eUKauTITol CWAAVEG €ival KOTEOTPAUMUEVOI, OTTACUEVOI
Il KOKWG GUVOEDEUEVOI HE TIG EVWITEIG, TTPETTEI VA TOUG
aAAGEeTE.

"EAeyxog oTEYAVOTNTAG KAAUPHOTOG

Eikéva 13

Ta rapepBuopaTta Tou KAAUUUOTOG Kal Tou doxeiou uypou
TTPETTEI VA avTIKATaoTabouUV €4V gival OKIOUEVA, KOPMMEVA, KTA.

ATTéppIYn TOU HNXAVAHATOG
avappopnong

Eikéva 19

ATroppiyTe TO uNYXAvnua avappo@nong cUP@WVa JE TOUG
I0XUOVTEG VOHOUG.

- ZwoTh 31a0e0n (NAEKTPIKA KAl NAEKTPOVIKA
amépAnTa) (1o0x0el oTnv Eupwtraiki ‘Evwon kai
o€ XWPES TTou S1aBETouV {EXWPIOTO oUCTNUA
ouAhoyng)

To oUuBoAo oTnV €IKOVA UTTAPXEI OTO TTPOIOV i OTO EVTUTTO
UAIKO TOU Kal UTTodeIKVUEl OTI aTTayOPEUETAI TO TTPOIOV va
O1atelei (eaAeipOei) padi e GAAa oiKiakd aTroppippaTa 0TO
TENOG TOU KUKAOU {WNG TOU.

MNa va atmmogeuxBolv ¢nuiEG aTto TTEPIBAAAOV A OTNV uyeia
TTOU TTPOKAAOUVTaI aTTO €0QAAPEVN dIGBeon aTToBANTWY,
dlaxwpioTe auTo TO TTPOIGV ATTO Ta AAAG ATTORANTA KAl
QAVAKUKAWOTE TO UTTEUBUVA TTPOKEIPNEVOU VO UTTOOTNPIEETE TNV
AgIPOPA ETTAVAXPNCIKOTIOINCN TWV UAIKWY TTOPWV.

O1 oIKIOKOi XPrOTEG Ba TTPETTEI VA ETTIKOIVWVIOOUV JE TOV
TTWANTA A TO TTANCIEOTEPO YpAPEIO yia TTANPOPOPIEG OXETIKA
ME TNV {EXWPIOTA GUAAOYA Kal avaKUKAwGON autou Tou
TTPOIOVTOG.

O1 eTaipieg Ba TTPETTEI VA ETTIKOIVWVACOUV UE TOV TTPOUNBEUTH
KOl va JEAETACOUV TOUG OPOUG KAl TIG TIPOUTTOBETEIG TOU
ouppoAaiou ayopdg.

H 8146gon (e€dAeiwn) Tou TTpOidvTOg AUTOU OV UTTOPEI va
yivel padi e dAAa atTéBAnTO.

Alaypdppara KAOAWSIWOEWV
Eik. 14 - 15 - ECO OIL 13 = 230 V / 50-60 Hz.
Eik. 16 - 17 - ECO OIL 22 = 230 V - 400 VV / 50 Hz.

KatdAoyog diaypdpparog KaAwdiwong - Eik. 14 -
15

Ovoua ESapTnua Kwdikég
PM KoupTri évapéng
PA KoupTri 81oko1Ti¢
4084100945
S$1 AiakdTITNG £vapéng avrAiag
F1-F2 Ymrodoxr ac@dAeiag
M1 Motép avappdéenong -
M2 AvTAia -

KatdAoyog diaypdpparog KaAwdiwong - Eik. 16 -
17

12/2008

Ovoua ESapTnua Kwdik6g
PM KoupTri évapéng
PA KoupTri 810koT1Th¢
4084100946
S$1 AiakdTITNG £vapéng avrAiag
F1-F2 Ytrodoxr ac@daAeiag
M1 Mortép avappdéenong -
M2 AvTtAia -
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KatdAoyog ageooudp Kal TTPOAIPETIKWY £EAPTNHATWY

Eikéva 18
O¢éon Kwdikég AidoTaon MNepiypaen AgiToupyia
1 7 21002 W 50 E€GpTNUa OUVBEONC MNa o’uvéaon €UKAUTITWY CWANVWY N
ageooudp
2 721010 ¥ 50 Kuovoc MNa v avappOPnon PIVIOHETWY Kal UypuwV
o€ epyaAgia unxavnuaTwy
3 721012 Y 50 KaptruAo e€dptnua MNa tnv avappd@non SuCTTPOCITWY TTEPIOXWV
4 7 22156 Y50 Qig&ﬁwo kamaki avappoenong 120 MNa Tnv avappd@non PIVICHATWY KAl OKOVNG
5 7 21003 Y50 E&apTnua eUKautTou CwARva Mo T,n ouvdeon TO,U EUKANTITOU OWAAVA 0TO
gnxavnua avappoenaong
6 7 21026 Y 50 216epEvio akpoPUaOIOo ETTITTEOOU AKPOU Flcx'mv avappoenan PIVIGHATWY, UYpwv Kdl
oKOVNG atrd YwVieg
NaoTIXEVIOG EUKAUTITOG CWARVAG . i ,
7 7 24003 Y 50 QVBEKTIKAC 070 AADI - 3 LETPQ MNa v avappd@naon PIVICPATWY KAl Uypwv
8 7 22298 Y 50 _E;K&‘;E;Og owAnAvag moAuoupeBavng MNa v avappd@naon PIVICPATWY KAl Uypwv
9 817743 Y 410 PQiATpo avOeKTIKO Og AGdI MNa Tnv avappd@naon PIVICPUATWY KAl UYPpWV
®iATpo AeTrTwv piviopdrwy 50 micron
8 17826 Y 460 ®iATpo AeTrTwv piviopdTtwy 100
10 8 17825 Y 460 micron MNa v avappdenaon AETTTWV PIVIOPATWY
8 17824 Y 460 ®iATpo AeTrTwv piviopdTtwy 300
micron
11 8 32559 Y 30 EUkautrTog owAnvag otdlung MNa 10 diaxwpPIoPd UYPWV aTTd OTEPED
12 817789 Y 560 2ppayion >@PAyIon UTTOTTIEONG
KIT QIATpOU AETTTWV pIVIOPATWY - 50
4083300342 EITCFC:’;T 0U AETTTWV pIvIoPdTwy - 100
13 4083300343 T QIATP pIviol KiT avappd@naong AETTITWV pIVIOUATWY
4083300344 mieron
KiT @iATpou AeTTTWV pIviopdaTwy - 300
micron

AvTigeTwTTion TTPORANpATWY

MpéBAnua

Artia

A10pBwTIKO HETPO

H Agitoupyia Tou pnxaviuoTog
avappoenong SIAKOTITETAI LOPVIKA.

Evepyotroinon Tou ouoTAPaTOg
TTapakoAoUBnong otéddunc.

Adciacpa Tou OXEIOU UYPWV.

MapéuBaon Twv CUCKEUWY
TTPOOTACiag HOTEP (AOQPAAEIEG).

AVTIKOTOOTHOTE TIG A0QAAEIEG KAl EAEYETE TO
NAEKTPIKO peUA TOU POTEP.

AVTIKOTOOTHOTE TIG AOQAAEIES KAl
ETTIKOIVWVNOTE PE EEOUCIODOTNPEVO KEVTPO
e€uttnEETNONG, €AV aTTAITEITAL.

MeiwBnke n €1TidOCN TOU PUNXAVIKATOG
avappdenang.

To @iATpO gival payuévo.

AMNAGETE TOV.

O eUKaPTITOG CWAAVAG avappdPnang
€ival @payu£vog.

EAéyETe TOV €UKaPTITO CWAARVA Kal KaBapioTe
TOV.

To pnxdavnua avappdenong GUodel
avTi va avappo@d (TpIQaaikd POTEP
yovo).

H ouvdeon pe TNV KEVTPIKI NAEKTPIKA
TTapoxn eival AavBaouévn.

AvTIoTpEWTE BUO aTTO Ta KOAWdIA PAonG péoa
aTo QIG.

YTapxel NAEKTPOOTATIKO peUUA OTO
pNnxavnua avappoenong.

Aev uttdpyxel yeiwon A gival
QAVETTAPKNAG.

EAéyETe AN TN yeiwaon, 1IB10iTepa TNV évwon
oTnV €icodo.

YT1dpyxel diappor] uypou atrd To
MNXavnua avappoenong.

To doxeio piviopdTwy gival yeudro.

AdeidoTe TO BOXEIO PIVIOPATWY Kal EAEYETE TIG
oQPAVIoEIC.

To xapakTnpIoTIKO TTapakoAouBnang
TNG OTABUNG &gV evepyoTTOIEiTAL.

EmmKoIivwvAoTe pe €OUCIOBOTNHEVO KEVTPO
eCuTTNPETNONG.

To unxdavnua avappdenong 8ev Eekiva
META TO Adelaopa Tou doxeiou

To XapakTnpIoTIKG TTapakoAouBbnong
NG OTABUNG TTOPAEVEI
EVEPYOTTOINUEVO.

EmikoivwvnoTe pe €£0uaiodoTnuéVO KEVTPO
eCuUTTNPETNONG.
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Navodila za uporabo

Preberite navodila za upravljanje in upostevajte pomembna varnostna priporocila, ki so ozna¢ena z besedo: OPOZORILO!

Varnost uporabnika

A OPOZORILO! A

Pred zagonom sesalnega cistilca obvezno
preberite navodila za uporabo in jih
shranite v bliZini stroja.

Sesalni cistilec lahko uporabljajo le delavci, ki vedo,
kako stroj deluje in so za to delo posebej pooblaséeni
ter usposobljeni.

Uporabniki se morajo pred uporabo sesalnega
Cistilca s strojem seznaniti; uporabnikom je treba dati
ustrezna navodila in jih usposobiti za delo s strojem;
uporabniki morajo vedeti, za sesanje katerih snovi je
stroj izdelan in kakSen je varen nacin odstranjevanja

in odlaganja posesanega materiala.

A OPOZORILO!

V nobenem primeru ni dovoljeno, da sesalni cistilec
uporabljajo osebe (tudi ne otroci) z omejenimi
psihofiziénimi lastnostmi in osebe, ki nimajo
zadostnih izkusenj oz. znanja, razen pod nadzorom
osebe, ki ima izkusSnje z uporabo in varnim
rokovanjem s strojem.

Otroke mora nadzorovati oseba, ki jim prepreci igro
na ali s strojem.

Splosne informacije o uporabi sesalnega
Cistilca

Uporabo sesalnega Cistilca dolo¢ajo veljavni zakoni drzave, v
kateri se stroj uporablja.

Poleg navodil za uporabo in veljavnih drzavnih zakonov je
treba upostevati tudi tehni¢ne predpise za varno in pravilno
delo (Zakonodaja v zvezi z za&c€ito okolja in varnostjo pri
delu, tj. evropska direktiva 89/391/ES in nadaljnje direktive).
Ne ravnajte na nacin, ki lahko kakor koli ogrozi varnost ljudi,
predmetov in okolja. Upostevajte varnostna navodila in
predpise tega priro¢nika.

Pravilna uporaba

Sesalni Cistilec je izdelan za uporabo v delavnicah, kjer
obdelujejo kovine.

Stroj sesa in lo€uje odrezke iz teko€in (rezalna tekocina,
emulzije, hladilna sredstva itn.); hitro zbiranje.

Kakrsna koli uporaba v druge namene se smatra kot
nepravilna.

Sesalni Cistilec lahko upravlja le en delavec.

Splosna priporocila

A OPOZORILO!

A
Nevarnost pozara in eksplozij.
m  Sesalni ¢istilec je mogoce uporabljati, kadar ne
nameravate sesati aktivnih virov ognja.
m  Sesati ni dovoljeno naslednjih materialov:
= gorecih materialov (ogorki, vro¢ pepel,
priZgane cigarete itn.);

= vnetljive tekoCine, agresivna goriva (na
primer, bencin, topila, kisline, alkalicne
raztopine itn.).

m  Sesati ni dovoljeno naslednjih materialov:
eksplozivni prah ali prah, ki se lahko spontano
vZge (magnezijev ali aluminijev prah itd.).

m  Sesalni ¢istilec ni primeren za sesanje
eksplozivnih ali podobnih snovi, ki so predmet
veljavnih zakonov o eksplozivnih snoveh,
predvsem: tekoc¢a goriva in mesanice vnetljivega
prahu in tekocin.

A

Nujni primer

Ko nastopi nujni primer:

poskodba filtra;

izbruh pozZara;

kratek stik;

blokiranje motorja;

elektri¢ni udar;

m itn.

izklopite sesalni Cistilec, izvlecite omrezni vtic in
prosite za pomo¢ usposobljenega osebja.

OPOZORILO!

A—

[ POMNI ]
Preglejte delovni prostor in preverite, ¢e so snovi, ki jih

nameravate sesati, primerne.

A OPOZORILO!

Sesalne cistilce ni dovoljeno uporabljati ali skladisciti
na prostem oziroma v vlaznih prostorih.

Ce iz sesalnega éistilca zacne iztekati pena ali
tekocina, stroj takoj izkljucite in ugotovite vzrok.
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Opis sesalnega Cistilca - nalepke

ECO OIL 13/22

Embalaza iz kartona

Slika 1 Slika 2
A - Plos&gica s tehni¢nimi podatki:
Sifra modela, tehniéne lastnosti, serijska Stevilka, Model ECOOIL13 | ECOOIL 22
oznaka CE in IeEQ izdelave A (mm) 700 700
B - Posoda za tekocino
C - Komande B (mm) 1200 1200
D - Dovod
E- Plosgica »Ne odpirajl« C (mm) 1700 1700
F - Plo&¢ica s podatki o napetosti Teza z embalazo (kg) 140 155
G- Crpalka za iz&rpavanje tekogine

H - Posoda za odrezke
I - Vzvod za blokado/deblokado pokrova

Sesalni Cistilec hkrati sesa obdelovalne odrezke in teko€ine.
Trdni materiali se odlagajo v posodo za odrezke, tekocCine pa
v ustrezno posodo spodaj.

Ko se posoda za teko€ine napolni, sistem za nadzor nivoja
zaustavi sesanje in vkljuci se Crpalka, ki iz&rpa tekocino.
Preden vklopite sesalni Cistilec, sesalno cev vstavite v dovod
in nato nataknite ustrezno orodje na zadnji del cevi (glej
proizvajalCev katalog dodatkov ali Servisni center).

Premeri odobrenih cevi so navedeni v tabeli s tehni¢nimi
podatki.

Neobvezni kompleti

- Filter, odporen proti olju (slika 10).

- Zadrzi oljne hlape.

- Filter za drobne odrezke (slika 7).

- Zadrzi drobne odrezke v ustrezni posodi.
- Nivojska cev »A« (slika 11).

Po narocilu se lahko sesalni Cistilec opremi z neobveznimi
kompleti. Kompleti neobvezne opreme pa se lahko namestijo
tudi naknadno.

Za dodatne podrobnosti se obrnite na pooblas¢enega

prodajalca.
A OPOZORILO! A
Uporabljajte samo originalno neobvezno opremo, ki

Priprava za delo - povezava na omrezno
napetost

A OPOZORILO! A

m  Pred zacetkom dela se prepricajte, da je sesalni
Cistilec v brezhibnem stanju.

m  Pred povezavo sesalnega cCistilca na omrezno
napetost se prepricajte, da napetost, ki je
oznacena na ploscici s tehni¢nimi podatki,
ustreza omrezni.

m  Vti¢ sesalnega cistilca vtaknite v pravilno
ozemljeno vti¢nico.

m  Prepricajte se, da je sesalni Cistilec izkljucen.

m  Vtice in konektorje povezovalnih kablov je treba
zascititi pred vodo.

m  Prepricajte se, da elektricne napajalne povezave
in vti¢ izpolnjujejo dolo¢ene zahteve.

m  Sesalne cistilce uporabljajte le, ce so omrezni
kabli v neopore¢nem stanju (poskodovani kabli
predstavljajo nevarnost elektricnega udara!).

m  Elektricni kabel redno pregledujte: ali kaze znake
poskodb, obrabe, razpoke in ali je izrabljen.

jo dobavlja in odobri proizvajalec.

Oprema

Na voljo je razli€na oprema; glejte katalog dodatne opreme
izdelovalca.

A OPOZORILO! A

Ko sesalni ¢istilec deluje:

m  ni dovoljeno tlaciti, vle¢i, poSkodovati ali stopati
na kabel, ki je povezan na omreZno napetost;

m  prikljuéni kabel odklopite z omreZja tako, da
iztaknete vtic¢ (ne vlecite za vrvico);

m  elektricni prikljucni kabel lahko zamenjate le
z enakim kablom (HO7 RN - F); enako velja za
podaljske, ¢e jih uporabljate.

m  Kabel lahko menjajo le pooblasSceni serviserji
oziroma enako usposobljeni delavci.

A OPOZORILO! A

Uporabljajte le originalno neobvezno opremo, ki jih
dobavi in odobri izdelovalec.

Embalaza in razpakiranje
Embalazni material zavrzite v skladu z veljavno zakonodajo.
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SLO

ECO OIL 13/22

Podaljski

Ce uporabljate podaljSek, mora ta ustrezati jakosti in za&gitni
stopnji sesalnega distilca.

Minimalni odsek podaljska L = 20 m maks. -

Kabel = HO7 RN - F.

Najvecja mo¢ (kW) 3 5 15 22
Najmanjsi presek (mm?) 25 |4 10 16
A OPOZORILO! A

Vticnice, vtici, konektorji in namestitev podaljska
morajo ustrezati stopnji zaScite IP sesalnega cistilca,
kot oznaceno na ploscici s tehni¢nimi podatki.

A OPOZORILO! A

Elektri¢na vticnica sesalnega cCistilca mora biti
zascitena z diferencialnim prekinjalom z omejitvijo
napetostnega nihanja, ki prekine elektri¢no napajanje,
kadar jakost toka preseze 30 mA za 30 msek., oziroma

drugo ustrezno zas¢ito.

A OPOZORILO!

Na sesalni cistilec ni dovoljeno Skropiti vode:
nevarnost za ljudi in nevarnost kratkega stika v
napajanju. UpoStevajte veljavne direktive EU, lokalno
zakonodajo in veljavne standarde (UNI - CEI - EN),
predvsem standard EN60335-2-69.

Sesanje tekocin

A OPOZORILO! A

Upostevajte varnostne predpise, ki veljajo za material,

za katerega se sesalni Cistilec uporablja.

A OPOZORILO!

m  Pred sesanjem tekocin se prepricajte, da
nivojsko tipalo za tekocino pravilno deluje.

m Ce zaéne nastajati pena, stroj takoj izkljuéite in
izpraznite posodo.

m  Pozor: ¢e zaéne iztekati pena ali tekocina,
sesalni cistilec takoj ugasnite.

m  Pozor: pri delu z umazano tekocino, ki se zbira
v sesalnemu ¢istilcu, upostevajte, da je le-ta

prevodna.

Vzdrzevanje in popravila

A

OPOZORILO! A

Pred ¢is¢enjem, servisiranjem ali menjavo delov
prekinite elektri¢no napajanje tako, da izvlecete vtic¢ iz
omrezne vticnice.

m lzvajajte le vzdrZzevalna dela, ki so opisana v
temu prirocniku.

m  Uporabljajte le originalne nadomestne dele.

m  Sesalnega cistilca ne spreminjajte.
Neupostevanje teh navodil lahko ogrozi osebno
varnost. Neupostevanje navodil pomeni tudi
takojsnjo razveljavitev izjave o skladnosti ES, ki
se izda za sesalni Cistilec.

A OPOZORILO!

Za izvajanje vzdrzevalnih del, ki niso opisana v tem
priro¢niku, se obrnite na proizvajal¢ev servisni center
ali prodajni center.
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Tehnicéne specifikacije - velikosti

Tehni€ne specifikacije

ECO OIL 13/22

Komande in indikatorji
Slika 4

o ECO OIL ECO OIL A- Zeleni gumb za zagon s_esalnega motorja. _
arameter Enote 13 22 B - Rdedi gumb za zaustavitev sesalnega motorja.
C - Stikalo za zagon &rpalke za iz€rpanje
Napetost / frekvenca | Volt / Hz 230/50 400/50 D- Glavno stikalo
) . kW 1.3 2.2
Instalirana mo¢ ap 18 3 Pregled pred zagonom
< Pred zagonom se prepricajte, da:
Teza kg 120 135 m SO vsi zapahi dobro zaprti;
Nivo hrupa dB(A) 70 7 m  so sesalna cev in orodje pravilno instalirani na dovodno
Zaéélta P 43 55 Odprtlno »F« (Sllka 5)
~ m  Sesalnega Cistilca s poSkodovanim filtrom ni dovoljeno
Izolacija - razred B F uporabljati.
Prostornina za
odrezke L 30 30 Zagon
Prostornina za m  Preden sesalni Cistilec »E« zaZenete, blokirajte zavore
tekodino L 180 180 kolesca (slika 6).
Naived n m  Pritisnite na gumb »A« - sl. 4.
[ orecta sesana mmH,O | 3,200 3,300
oc Le za trifazni motor: Ce se sesalni Cistilec nenadoma
Maks. stopnja ) zaustavi ali se zaCne motor sesalnega Cistilca zacne vrteti v
. L/m 2,675 5,100 . e ; .
zraCnega pretoka nepravilno smer, Cistilec izklju€ite, iztaknite vti€ iz omrezne
Kapaciteta ¢rpalke L 80 80 vtiénipe in narocite specializiranemu elektrikarju, da obrne
za izérpavanje napajalne kable.
[ POMNI ] — Zaustavitev - zaustavitev v nujnem
m  Pogoji skladi§éenja: primeru
Temperatura: -10 °C + +40 °C Pritisnite gumb »B« (slika 4).
Viaga: < 85%
m  Obratovalni pogoji:
Najvedja visina: 800 m
(Do 2000 m z zmanj$anim ucinkom)
Temperatura: -10 °C + +40 °C
Viaga: < 85%
Velikosti
Slika 3
Model ECOOIL 13 ECO OIL 22
A (mm) 670
B (mm) 1050
C (mm) 1500 SLO
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ECO OIL 13/22

Praznjenje posode

Praznjenje posode za teko¢ino (slika 8)

m Ko se posoda napolni, se vklju€i sistem za nadzor
nivoja; sesanje se zaustavi in zasveti rdeci svetlobni
indikator na tipki za zaustavitev »B« (polna posoda).

m  Izpraznite posodo tako, da vkljucite &rpalko za iz&rpanje
tekocCine (obrnite izbirno stikalo za ¢rpalko »C«).

m Zazagon sesanja pritisnite na tipko za zaustavitev »B«
(rdeci svetlobni indikator ugasne).

m  Nato pritisnite na zeleno tipko za zagon motorja »A«.

A OPOZORILO! A

Priporo¢amo, da preobremenitev motorja preprecite
tako, da izpraznete posodo, preden ponovno zaZenete
sesalno c¢rpalko.

Praznjenje posode za odrezke (slika 9)

A OPOZORILO! A

Preden zacnete, sesalni Cistilec izkljucite in izvilecite
vti¢ iz omrezni vtiCnice.

S primerno napravo za dviganje in priloZzenim pasom
»A« dvignite posodo.

[ Posodo vzemite ven, in sicer s pasom »A«.

m  Posodo izpraznite in ocistite (glej poglavje »Praznjenje
posode«).

m  Posodo namestite nazaj na mesto.

Po kon€anem ¢isc¢enju

m  Posodo izpraznite, kot je opisano v poglavju
»Praznjenje posode«. Sesalni Cistilec oCistite, kot je
opisano v poglavju »VzdrZevanje in ¢iS€enje«.

m  Sesalni Cistilec izkljucite in izvlecite vti€ iz omrezne
vti€nice.

m  Navijte elektri¢ni povezovalni kabel.

m  Sesalni Cistilec skladis€ite v suhem prostoru, izven
dosega nepooblascenih oseb.

Vzdrzevanje in ¢iS¢enje

Tehni¢ni pregled opravite vsaj enkrat na leto, na primer:
preglejte, e sesalni Cistilec brezhibno tesni in ¢e elektricna
komandna plos¢a pravilno deluje.

Ta pregled opravi izdelovalec ali kvalificiran delavec.

A OPOZORILO! A

Uporabljajte le originalne nadomestne dele, ki jih
dobavi in odobri izdelovalec.

Ciséenje posod
Posoda za odrezke

A OPOZORILO! A

Preden zacnete, sesalni Cistilec izkljucite in izvlecite
vti¢ iz omrezni vticnice.

m Ko posodo izpraznite, jo oCistite (glejte poglavje
»Praznjenje posode za odrezke«).
m  Preverite, Ce je v luknjah umazanija; po potrebi olistite.

Posoda za tekocino

m  Posodo izpraznite (glejte poglavje »Praznjenje

posode«).

Odklopite vzvod »B« (slika 9).

Odprite pokrov.

Vzemite ven posodo za odrezke.

Notranjost posode sperite z vodo, tako da odstranite

vse usedline.

m |z posode izto€ite vsebino tako, da odprete pipo »F« (sl.
8).

m  Zaprite pipo.

m  Posodo za odrezke namestite nazaj na mesto in zaprite
pokrov.

m  Zvzvodom »B« blokirajte pokrov (sl. 9).

Zamenjava filtra, odpornega proti olju (Ce
je del opreme)

Slika 10

A OPOZORILO! A

Preden zacnete, sesalni Cistilec izkljucite in izvlecite
vti¢ iz omrezni vti¢nice.

Odklopite vzvod »B«.

Odprite pokrov.

Odvijte matico obro¢a »A« in odstranite disk »C«.
Odstranite filter »D« in ga zamenjajte z novim.
Disk in matico obro¢a ponovno montirajte.
Zaprite pokrov in ga blokirajte z vzvodom »B«.

Sestav nivojske cevi (neobvezno)

Slika 11

m  lzvlecite ven posodo za odrezke.
m  Nivojsko cev »A« privijte na dno posode za tekoc€ino.
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ECO OIL 13/22

Pregled tesnjenja

Nacrt ozi¢enja
SI. 14 - 15 - ECO OIL 13 = 230 V / 50-60 Hz.

Pregled cevi SI. 16 - 17 - ECO OIL 22 = 230 V/ - 400 V / 50 Hz.
Slika 12 Seznam naérta ozi¢enja - sl. 14-15
Preglejte cevi »A« in »B«, ¢e sta v dobrem stanju in pravilno
pritrjeni. Naziv Del Koda
Poskodovane, zlomljene ali slabo povezane cevi zamenjajte. PM Gumb za zagon
Pregled tesnjenja pokrova PA Gumb za zaustavitev
; 4084100945
Slika 13 S$1 Stikalo za zagon ¢rpalke
Pokrov in tesnila posode za tekocCine je treba zamenjati, takoj .
ko razpokajo, se raztrgajo ipd. F1-F2 Drzalo za varovalko
. ve 4- M1 Sesalni motor -
Odlaganje sesalnega Cistilca
M2 Crpalka -
Slika 19
Sesalni Cistilec zavrzite v skladu z veljavno zakonodajo. Seznam naérta ozi¢enja - sl. 16 - 17
- Pravilno odlaganje (elektri€nih in elektronskih Naziv Del Koda
odpadkov) (velja za Evropsko unijo in drzave, ki
zagotavljajo loéeno zbiranje odpadkov) PM Gumb za zagon
PA Gumb tavit
Simbol, oznacen na sliki, je na izdelku ali v dokumentaciji in umb za zaustavirey 4084100946
pomeni, da odsluzenega izdelka ni dovoljeno zavreci skupaj S1 Stikalo za zagon ¢rpalke
z gospodinjskimi odpadki. .
Negativno poseganije v okolje ali ogroZanje zdravja zaradi F1-F2 Drzalo za varovalko
nepravilnega odlaganja odpadkov izdelek odgovorno M1 Sesalni motor _
reciklirajte in tako spodbujajte ponovno uporabo materialnih
virov. M2 Crpalka -
Uporabniki v gospodinjstvih se morajo o lo€enem zbiranju
in recikliranju posvetovati s prodajalcem ali na lokalnem
pristojnem uradu.
Podjetja morajo stopiti v stik s prodajalcem in pregledati
pogoje in zahteve pogodbe o nakupu.
Izdelek ni dovoljeno zavredi skupaj s komercialnimi odpadki.
12/2008 -7- C77
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Seznam opreme in neobveznih dodatkov

Slika 18
Pol. St. kode Velikost Opis Funkcija
1 721002 50 Fiting vozlis¢a Za povezavo cevi ali opreme
> 721010 350 Stozec Za sesanje odrezkov in teko€in na orodju
stroja
3 721012 J 50 Ukrivljeni fiting Za sesanje teZje dostopnih mest
7 22156 50 Gumijasta sesalna kapa 120 mm Za sesanje odrezkov in prahu
7 21003 @50 Cevni fiting Za povezavo cevi s sesalnim Cistilcem
6 721026 @50 Zelezna Soba z zarezo in ploskim Za sesanje odrezkov, tekoc€in in prahu po
vrhom kotih
7 7 24003 50 ﬁumuasta cev, odporna proti olju - 3 Za sesanje odrezkov in tekocin
7 22298 50 Cev iz poliuretana - 3 m Za sesanje odrezkov in tekocin
817743 410 Filter, odporen proti olju Za sesanje odrezkov in tekocin
Filter za drobne odrezke 50 mikronov
817826 3 460 Filter za drobne odrezke 100
10 8 17825 J 460 mikronov Za sesanje drobnih odrezkov
817824 3 460 Filter za drobne odrezke 300
mikronov
" 8 32559 30 Nivojska cev Za loCevanje tekoc€in od trdnih snovi
12 817789 & 560 Tesnilo Sesalno tesnilo
Komplet filtra za papirno kaso - 50
4083300342 rP?(I)|:7r1orl]ecz)tvfiItra za papirno kaso - 100
13 4083300343 >mp pap Komplet za sesanje drobnih odrezkov
4083300344 mikronov. .
Komplet filtra za papirno kaso - 300
mikronov

Odpravljanje tezav

Tezava

Vzrok

Resitev

Sesalni Gistilec se nenadoma zaustavi.

Vklop sistema za nadzor nivoja.

Izpraznitev posode za tekocine.

Intervencija motornih zas¢&itnih naprav
(varovalk).

Zamenjajte varovalke in preverite motorno
vle¢no silo.

Zamenjajte varovalke in po potrebi pois¢ite
pomoc na pooblas&enemu servisu.

UcCinek sesalnega Cistilca se zmanjsa.

Filter je zamaSen.

Cev zamenjajte.

Zamasena sesalna cev.

Preglejte sesalno cev in jo odistite.

Sesalni Cistilec piha namesto sesa (le
trifazni motor).

Nepravilna povezava na omrezno
napetost.

Obrnite dve fazni Zici v vticu.

Elektrostati¢en tok na sesalnemu
Cistilcu.

Ni ozemljeno oziroma ozemljitev ni
zadostna.

Preverite vse ozemljitve, predvsem spoj na
dovod.

|1z sesalnega Cistilca uhaja tekocCina.

Posoda za odrezke je polna.

Izpraznite posodo za odrezke in preglejte
tesnjenje.

Funkcija za nadzor nivoja se ni
vkljucila.

Pokli¢ite pooblas€eni servisni center.

Sesalni Cistilec se po praznjenju

posode ne zazene.

Funkcija za nadzor nivoja se ne
izkljuci.

Pokli¢ite pooblas¢eni servisni center.
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DOVE NON SPECIFICATO CABLARE CON FILO ROSSO 1mmq
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